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Elektromagnetventile
Électrovannes

Sprühregner
Tuyères d’arrosage

Getrieberegner
Turbines d’arrosage

Mikro-Bewässerung
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Ober-Bewässerung
Arrosage de surface

Rohre und Anschlüsse
Tuyaux et raccords

Armaturen und Filter 
Vannes et filtres

AGB
CGV



Unsere Standorte 

Nos sites

Deutsch /Allemand
Bern  T 058 235 20 20 sales_be@d-a.ch
Emmenbrücke T 058 235 22 20 sales_zs@d-a.ch
Frenkendorf T 058 235 15 20 sales_fd@d-a.ch
Glattbrugg T 058 235 16 60 sales_gb@d-a.ch
Heimberg T 058 235 20 20 sales_be@d-a.ch
Malans T 058 235 07 20 sales_gr@d-a.ch
Näfels T 058 235 06 20 sales_gl@d-a.ch
St. Gallen T 058 235 03 20 sales_sg@d-a.ch
Stans T 058 235 24 71 sales_lu@d-a.ch
Sursee T 058 235 24 20 sales_zs@d-a.ch
Visp T 058 235 28 20 sales_vs@d-a.ch
Weinfelden T 058 235 05 20 sales_tg@d-a.ch
Wettingen T 058 235 16 20 sales_wt@d-a.ch

Französisch / Français
Genève T 058 235 33 20 sales_ge@d-a.ch
Crissier T 058 235 30 20 sales_vd@d-a.ch
Givisiez T 058 235 32 20 sales_fr@d-a.ch
La Chaux-de-Fonds T 058 235 36 20 sales_cf@d-a.ch
Neuchâtel T 058 235 36 20 sales_ne@d-a.ch
Nyon T 058 235 34 20 sales_ny@d-a.ch
Sierre T 058 235 29 20 sales_sr@d-a.ch

Italienisch / Italien
Giubiasco T 058 235 08 20 sales_ti@d-a.ch

Ein Unternehmen der Debrunner Koenig Gruppe
Une entreprise du groupe Debrunner Koenig
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Überall in Ihrer Nähe.
Partout près de chez vous.
www.d-a.ch/kontakt
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Systèmes d’irrigationSteuergeräte Programmateurs

1
Steuergeräte Programmateur M133538

• Claber Select
 

• Claber Select
 

Drehen Sie einfach zwei Drehregler, einen für Zeiten und einen 
für Frequenzen, um die Bewässerung einfach zu verwalten und 
erstellen Sie Ihr ganz persönliches Bewässerungsprogramm.
 
Betteriebetrieben, kein elektrischer Anschluss erforderlich: einfach 
an den Aussenhahnen schrauben. Durch seine kompakte Bauwei-
se kann er auch bei beengten Platzverhältnissen installiert werden

Tournez simplement 2 sélecteurs rotatifs, un pour la durée et 
l'autre pour la fréquence, pour gérer facilement votre arrosage et 
créer votre programme d'arrosage personnalisé.
 
Fonctionne sur piles, pas besoin de raccordement électrique: se 
visse simplement sur le robinet d'eau extérieur. Ses dimensions 
compactes sont aussi idéales en espaces étroits.

Produkteigenschaften
- batteriebetrieben
- einseitig "Tap Nose"
- einfache Programmierung mit 2 rotierenden Skalen
- mit Innen- und Aussengewinde oder Quick-Clik-Ausgang
- Schnell-Klick-System
- Programme: 63 pro Zeile
- Bewässerungshäufigkeit: 3 pro Tag bis 1 mal pro Woche
- Bewässerungszeit: von 00:01 bis 01:00
- kein Regensensor

Caractéristiques
- Fonctionnement sur piles
- Un côté "Tap Nose"
- Programmation simple par 2 boutons rotatifs
- Avec filetage mâle et femelle ou sortie Quick
- Système clic rapide
- Programmes: 63 par ligne
- Fréquence d'arrosage: de 00:01 à 01:00
- Durée d'arrosage: de 00:01 à 01:00
- Sans capteur de pluie

Technische Daten
- Betriebsdruck.............................................................. 0.2 – 12 bar
- Durchfluss.........................................................................35 l/min
- Anzahl Ausgänge......................................................................... 1

Données techniques
- Pression de service..................................................... 0.2 – 12 bar
- Débit .................................................................................35 l/min
- Nombre de sorties ....................................................................... 1

Art. Nr.
No d’art.

Ø Innengewinde "
Ø filetage femelle "

Ø Aussengewinde "
Ø filetage mâle "

VE 
UE

CHF/Stk
CHF/pce

10343609 3/4 3/4 2 121.00

Lieferumfang
- ohne 9-Volt Batterien

Inclus dans la livraison
- Piles 9 V non incluses
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1
Steuergeräte Programmateur M133539

• Claber Tempo Select
 

• Claber Tempo Select
 

Sehr einfach zu bedienen für die Bewässerungsverwaltung, mit 
einer Auswahl von 14 Bewässerungszeiten und 7 Tagesfrequen-
zen, um ein personalisertes Programm zu erstellen. Es sind keine 
elektrischen Anschlüsse erforderlich: Es funktioniert mit einer 
9V-Batterie. Ausgestattet mit einem gut sichtbaren LCD-Display 
zur Überwachung aller Funktionen; komfortable Verzögerungs-
funktion.
 
Der Regensensor unterbricht das ausgewählte Programm bei Nie-
derschlag und setzt es bei Rückkehr des Wetters automatisch fort.

Simple à utiliser, pour la gestion de l'arrosage, avec un choix 
de 14 temps d'arrosage et 7 fréquences journalières pour créer 
un programme personnalisé. Ne nécessite pas de raccordement 
électrique. Alimentation par pile 9V. Affichage LCD bien lisible. 
Fonction pratique d'arrosage différé.
 
Le capteur de pluie interrompt le programme en cas de précipita-
tions et le remet en route au retour du beau temps.

Produkteigenschaften
- batteriebetrieben
- einseitig "Tap Nose"
- einfache Programmierung mit 2 digitalen Tasten
- hintergrundbeleuchtetes LCD-Display
- Regensensor (CL90915) kann angeschlossen werden
- mit Innen- und Aussengewinde oder Quick-Clik-Ausgang
- Schnell-Klick-System
- Programme: 98 pro Zeile
- Bewässerungshäufigkeit: 3 pro Tag bis 1 mal pro Woche
- Bewässerungszeit: von 1 Minute bis 1.5 Stunfen
- Stromversorgung: 2 x AA - 1.5 V Batterien

Caractéristiques
- Fonctionnement sur piles
- Un côté "Tap Nose"
- Programmation simple par 2 touches
- Affichage LCD rétroéclairé
- Possibilité de raccordement d'un capteur de pluie (CL90915)
- Avec filetage mâle et femelle ou sortie Quick
- Système clic rapide
- Programmes: 98 par ligne
- Fréquence d'arrosage: de 00:01 à 01:00
- Temps d'arrosage: de 1 min à 1.5 h
- Alimentation: 2 piles AA - 1.5 V

Technische Daten
- Betriebsdruck.............................................................. 0.2 – 12 bar
- Durchfluss.........................................................................40 l/min
- Anzahl Ausgänge......................................................................... 1

Données techniques
- Pression de service..................................................... 0.2 – 12 bar
- Débit .................................................................................40 l/min
- Nombre de sorties ....................................................................... 1

Art. Nr.
No d’art.

Ø Innengewinde "
Ø filetage femelle "

Ø Aussengewinde "
Ø filetage mâle "

VE 
UE

CHF/Stk
CHF/pce

10344150 3/4 3/4 2 140.00

Lieferumfang
- ohne Batterien
- ohne Regensensor

Inclus dans la livraison
- Sans piles
- Sans capteur de pluie

https://shop-da.dkh.ch/product.cfm?dim=M133539
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Systèmes d’irrigationSteuergeräte Programmateurs

1
Steuergeräte Programmateur M133537

• Hunter® BTT
 

• Hunter® BTT
 

Mit dem BTT, einem battereibetriebenen Bluetooth® Tap Timer, 
der über ein iOS- oder Android-Smartphone gesteuert werden 
kann, sorgen Sie für eine ausreichende Bewässerung auch auf 
kleinstem Raum.
 
Der BTT ist eine langlebige Lösung, ideal für den Innen- und 
Aussenbereich zur Pflege von Gärten, Gewächshäusern, Terrassen, 
Topfpflanzen, Blumenbeeten, Baumschulen und kleinen Rasenflä-
chen ohne unterirdische Bewässerung.

Arrosage adéquat même pour surfaces très réduites grâce au mi-
nuteur de robinet Bluetooth<sup>®</sup> BTT, alimenté par piles, 
qui se contrôle par smartphone iOS ou Android. Solution sans fil 
robuste, idéale pour l’intérieur et l’extérieur pour jardins, serres, 
terrasses, plantes en pot, parterres de fleurs, pépinières et petites 
pelouses ne disposant pas d’arrosage souterrain.

Produkteigenschaften
- batteriebetrieben
- Bluetooth-Programmierung für einfache und  

drahtlose Steuerung per Smartphone
- Verwaltung einer unbegrenzten Anzahl von Geräten
- mobile Anwendung in mehreren Sprachen
- unabhängige Timer- und Zyklusmodi
- Bewässerungszeiten von 6 und 24 Stunden
- Regenverzögerung von 7 Tagen
- manuelle Aktivierung mit einer einzelnen Taste
- automatische Wasserabschaltung nach 1 Stunde
- Batteriewechselanzeige rote LED
- sicherer Passwortschutz
- robuster Filter

Caractéristiques
- Fonctionnement sur piles
- Programmateur Bluetooth pour une commande  

simple sans fil via smartphone
- Gestion d'un nombre illimité d'appareils
- Appli mobile en plusieurs langues
- Modes "timer" et "cycle" indépendants
- Temps d'arrosage 6 et 24 h
- Décalage pluie de 7 jours
- Activation manuelle par une seule touche
- L'eau est automatiquement coupée après 1 h
- Témoin de changement de piles LED rouge
- Protection sûre par mot de passe
- Filtre robuste

Technische Daten
- Betriebstemperatur ............................................ von 5° bis 60° C
- Betriebsdruck................................................................ 0.5 – 8 bar

Données techniques
- Température de service ............................................ De 5 à 60 °C
- Pression de service....................................................... 0.5 – 8 bar

Art. Nr.
No d’art.

Ø Innengewinde "
Ø filetage femelle "

Ø Aussengewinde "
Ø filetage mâle "

VE 
UE

CHF/Stk
CHF/pce

10343608 3/4 3/4 10 117.00

Lieferumfang
- inkl. Schnellkupplung
- inkl. Alkalibatterien

Inclus dans la livraison
- Raccord rapide inclus
- Piles alcalines incluses
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1
Steuergeräte Unité de commande M136615

• Hunter® BTT
 

• Hunter® BTT
 

Mit dem BTT, einem battereibetriebenen Bluetooth® Tap Timer, 
der über ein iOS- oder Android-Smartphone gesteuert werden 
kann, sorgen Sie für eine ausreichende Bewässerung auch auf 
kleinstem Raum. Der BTT ist eine langlebige Lösung, ideal für den 
Innen und Aussenbereich zur Pflege von Gärten, Gewächshäusern, 
Terrassen, Topfpflanzen, Blumenbeeten, Baumschulen und kleinen 
Rasenflächen ohne unterirdische Bewässerung.

Le programmateur Bluetooth® à piles BTT pilotable par smart-
phone iOS ou Android assure un arrosage suffisant avec un 
encombrement très réduit. Solution durable pour l'intérieur et 
l'extérieur, pour jardins, serres, terrasses, plantes en pot, plates-
bandes, pépinières et petites pelouses sans arrosage souterrain.

Produkteigenschaften
- 2 Zonen
- batteriebetrieben
- Bluetooth-Programmierung für einfache  

und drahtlose Steuerung per Smartphone
- Verwaltung einer unbegrenzten Anzahl von Geräten
- mobile Anwendung in mehreren Sprachen
- unabhängige Timer- und Zyklusmodi
- manuelle Aktivierung mit einer einzelnen Taste
- Batteriewechselanzeige rote LED
- sicherer Passwortschutz

Caractéristiques
- 2 zones
- Fonctionnement sur piles
- Programmateur Bluetooth pour une commande  

simple sans fil via smartphone
- Gestion d'un nombre illimité d'appareils
- Appli mobile en plusieurs langues
- Modes "timer" et "cycle" indépendants
- Activation manuelle par une seule touche
- Témoin de changement de piles LED rouge
- Protection sûre par mot de passe

Technische Daten
- Betriebstemperatur ............................................ von 5° bis 60° C
- Betriebsdruck................................................................ 0.5 – 8 bar

Données techniques
- Température de service ............................................ De 5 à 60 °C
- Pression de service....................................................... 0.5 – 8 bar

Art. Nr.
No d’art.

Ø Innengewinde "
Ø filetage femelle "

Ø Aussengewinde "
Ø filetage mâle "

VE 
UE

CHF/Stk
CHF/pce

10363465 3/4 3/4 10 182.00

Lieferumfang
- inkl. Schnellkupplung
- inkl. Alkalibatterien

Inclus dans la livraison
- Raccord rapide inclus
- Piles alcalines incluses

Steuergeräte Programmateur M136616

• Hunter® "Node-BT"
 

• Hunter® "Node-BT"
 

Produkteigenschaften
- für 1 Station
- netzunabhängig
- batteriebetrieben
- mit Impulsspule
- 2 Sensoreingänge

Caractéristiques
- Pour 1 station
- Ne nécessite pas de raccordement au réseau
- Fonctionnement sur piles
- Avec bobine à impulsions
- 2 entrées de capteurs

Art. Nr.
No d’art.

CHF/Stk
CHF/pce

10363466 192.00
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Systèmes d’irrigationSteuergeräte Programmateurs

HTNODE-BT-200

HTNODE-BT-400

1
Steuergeräte Unité de commande M136617

• Hunter® "Node-BT"
 

• Hunter® "Node-BT"
 

Produkteigenschaften
- netzunabhängig
- batteriebetriebenes Bluetooth-Steuergerät
- ohne Impulsgeber
- 2 Sensoreingänge

Caractéristiques
- Ne nécessite pas de raccordement au réseau
- Programmateur Bluetooth alimenté par piles
- Sans générateur d'impulsions
- 2 entrées de capteurs

Art. Nr.
No d’art.

Anzahl Stationen
Nombre stations

CHF/Stk
CHF/pce

10363491 2 256.00
10363492 4 301.00

Steuergeräte Unité de commande M107822

• Hunter® "NODE"
 

• Hunter® "NODE"
 

Produkteigenschaften
- für 1 Station
- netzunabhängig
- batteriebetrieben
- wasserdichtes Gehäuse bis 3.5 m
- Anschluss für einen Sensor
- inkl. Elektromagnetventil "PGV-101G" Ø 1"

Caractéristiques
- Pour 1 station
- Ne nécessite pas de raccordement au réseau
- Fonctionnement sur piles
- Boîtier étanche à l'eau jusqu'à 3.5 m
- Raccord pour 1 capteur
- Électrovanne "PGV-101G" Ø 1" incluse

Art. Nr.
No d’art.

VE 
UE

CHF/Stk
CHF/pce

10120738 10 209.00
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BewässerungsartikelSteuergeräte Programmateurs

1
Steuergeräte Unité de commande M107823

• Hunter® "NODE"
 

• Hunter® "NODE"
 

Produkteigenschaften
- netzunabhängig
- batteriebetrieben
- ohne Impulsspule 9 V
- wasserdichtes Gehäuse bis 3.5 m
- Anschluss für einen Sensor

Caractéristiques
- Ne nécessite pas de raccordement au réseau
- Fonctionnement sur piles
- Sans bobine à impulsions 9 V
- Boîtier étanche à l'eau jusqu'à 3.5 m
- Raccord pour 1 capteur

Art. Nr.
No d’art.

Anzahl Stationen
Nombre stations

CHF/Stk
CHF/pce

10344151 2 10 260.00
10128292 4 10 305.00
10363467 6 352.00

Steuergeräte Unité de commande M107824

• Hunter® "XCH"
 

• Hunter® "XCH"
 

Produkteigenschaften
- batteriebetrieben
- inkl. abschliessbarem Schutzgehäuse
- benötigt 6 Alkali-Batterien AA 1.5 V

Caractéristiques
- Fonctionnement sur piles
- Boîtier de protection verrouillable inclus
- Nécessite 6 piles alcalines AA 1.5 V

Verwendung
für die Montage im Innen- und Aussenbereich

Applications
Montage à l'intérieur ou à l'extérieur

Art. Nr.
No d’art.

Anzahl Stationen
Nombre stations

VE 
UE

CHF/Stk
CHF/pce

10273438 6 10 343.00
10363468 12 10 495.00

Steuergeräte Unité de commande M107818

• Hunter® "XC"
 

• Hunter® "XC"
 

Produkteigenschaften
- ohne Schutzgehäuse
- mit externem Trafo 230 V / 24 V

Caractéristiques
- Sans boîtier de protection
- Avec transformateur externe 230 V / 24 V

Verwendung
für die Montage im Innenbereich

Applications
Pour le montage à l'intérieur

Art. Nr.
No d’art.

Anzahl Stationen
Nombre stations

VE 
UE

CHF/Stk
CHF/pce

10120739 2 10 136.00
10120740 4 10 155.00
10120741 6 10 172.00
10363469 8 10 223.00
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Systèmes d’irrigationSteuergeräte Programmateurs

mit 3 Stationen
avec 3 stations

mit 9 Stationen
avec 9 stations

1
Steuergeräte Unité de commande M107819

• Hunter® "XC"
 

• Hunter® "XC"
 

Produkteigenschaften
- inkl. abschliessbarem Schutzgehäuse
- mit internem Trafo 230 V / 24 V

Caractéristiques
- Boîtier de protection verrouillable inclus
- Avec transformateur interne 230 V / 24 V

Verwendung
für die Montage im Aussenbereich

Applications
Pour le montage à l'extérieur

Art. Nr.
No d’art.

Anzahl Stationen
Nombre stations

VE 
UE

CHF/Stk
CHF/pce

10120742 4 10 246.00
10120743 6 10 286.00
10234478 8 10 341.00

Steuergeräte Unité de commande M107825

• Hunter® "PRO-C"
 

• Hunter® "PRO-C"
 

Produkteigenschaften
- mit 4 Stationen
- erweiterbar bis 16 Stationen
- inkl. abschliessbarem Schutzgehäuse
- mit internem Trafo 230 V / 24 V

Caractéristiques
- Avec 4 stations
- Extensible: jusqu'à 16 stations
- Boîtier de protection verrouillable inclus
- Avec transformateur interne 230 V / 24 V

Verwendung
für die Montage im Aussenbereich

Applications
Pour le montage à l'extérieur

Art. Nr.
No d’art.

VE 
UE

CHF/Stk
CHF/pce

10234479 8 389.00

Module Module M107826

• Hunter® "PRO-C"
 

• Hunter® "PRO-C"
 

Produkteigenschaften
- für die Erweiterung um mehrere Stationen von Steuergerät 

PRO-C

Caractéristiques
- Permet d'augmenter le nombre de stations de l'unité de com-

mande PRO-C

Art. Nr.
No d’art.

Anzahl Stationen
Nombre stations

VE 
UE

CHF/Stk
CHF/pce

10234480 3 20 105.00
10234481 9 6 368.00
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1
Steuergeräte Programmateur M133540

• Hunter® "PRO-HC"
 

• Hunter® "PRO-HC"
 

Produkteigenschaften
- mit abschliessbarem Kunststoffgehäuse
- Wi-Fi-Anschluss für die Verwendeung mit Hydrawise Software
- mit internem Trafo 230 V / 24 V

Caractéristiques
- Boîtier de protection verrouillable inclus
- Raccordement Wifi pour utilisation avec le logiciel Hydrawise
- Avec transfo interne 230 V / 24 V

Verwendung
für Aussenaufstellung

Applications
Pour l'extérieur

Art. Nr.
No d’art.

Anzahl Stationen
Nombre stations

VE 
UE

CHF/Stk
CHF/pce

10344152 6 8 583.00
10363470 12 8 707.00

Durchflusssensoren Débitmètre M133541

• Hunter® HC FLOW
 

• Hunter® HC FLOW
 

Produkteigenschaften
- BSP zu Wi-Fi-Steuergerät

Caractéristiques
- BSP pour programmateur Wifi

Art. Nr.
No d’art.

Ø Aussengewinde "
Ø filetage mâle "

CHF/Stk
CHF/pce

10344153 3/4 305.00
10363471 1 342.00

Regensensoren Détecteur de pluie M107860

• Hunter® "Mini-Clik"
 

• Hunter® "Mini-Clik"
 

Produkteigenschaften
- Kontakt ZU
- mit Aluminium-Arm
- mit Kabel 7.5 m
- Einstellbar von 3 mm bis 25 mm Niederschlag

Caractéristiques
- Contact FERMÉ
- Avec bras alu
- Avec câble 7.5 m
- Réglage de précipitation 3 à 25 mm

Art. Nr.
No d’art.

VE 
UE

CHF/Stk
CHF/pce

10084104 24 76.00

Regensensoren Détecteur de pluie M133547

• Hunter® "Rain-Clik"
 

• Hunter® "Rain-Clik"
 

Produkteigenschaften
- mit Schnellreaktion
- Kontakt ZU
- mit Aluminium-Arm
- mit Kabel 7.5 m

Caractéristiques
- Avec réaction rapide
- Contact FERMÉ
- Avec bras alu
- Avec câble 7.5 m

Art. Nr.
No d’art.

VE 
UE

CHF/Stk
CHF/pce

10344154 24 76.00
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Systèmes d’irrigationSteuergeräte Programmateurs

1
Wettersensoren Sonde météo M107862

• Hunter® "SOLAR SYNC-SEN"
 

• Hunter® "SOLAR SYNC-SEN"
 

Produkteigenschaften
- reagiert automatisch auf Wetterveränderungen
- ohne Schnittstelle

Caractéristiques
- Réagit automatiquement aux changements météo
- Sans interface

Verwendung
für Steuergeräte HUNTER X-Core, Pro-C 400,  
PCC, I-Core und ACC

Applications
Pour programmateurs HUNTER X-Core, Pro-C 400,  
PCC, I-Core et ACC

Art. Nr.
No d’art.

VE 
UE

CHF/Stk
CHF/pce

10234482 20 206.00

Frostsensoren Capteur de gel M107861

• Hunter® "Freeze-Clik"
 

• Hunter® "Freeze-Clik"
 

Produkteigenschaften
- Standard
- mit Kontakt ZU
- mit Aluminium-Arm
- mit Kabel 7.5 m

Caractéristiques
- Standard
- Avec contact FERMÉ
- Avec bras alu
- Avec câble 7.5 m

Technische Daten
- Temperatur-Sollwert .............................................................. 4 °C

Données techniques
- Tempér. de consigne ............................................................... 4 °C

Art. Nr.
No d’art.

VE 
UE

CHF/Stk
CHF/pce

10084105 12 104.00

Funksteuereinheiten Télécommande radio M107863

• Hunter® "ROAM"
 

• Hunter® "ROAM"
 

Produkteigenschaften
- für die manuelle Fernsteuerung der Programme  

sowie Stationen
- ohne Hindernisse

Caractéristiques
- Pour la commande à distance des programmes et des stations
- Sans obstacles

Verwendung
für Steuergeräte HUNTER mit Smart-Port SRC,  
PRO-C, ICC, IC und ACC

Applications
Pour programmateurs HUNTER avec Smart-Port SRC,  
PRO-C, ICC, IC et ACC

Technische Daten
- Reichweite max. .................................................................. 300 m

Données techniques
- Portée max........................................................................... 300 m

Art. Nr.
No d’art.

VE 
UE

CHF/Stk
CHF/pce

10234483 10 435.00
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1
Pumpenstartrelais Relais de démarrage pompe M136618

• Hunter® "PSR"
 

• Hunter® "PSR"
 

Produkteigenschaften
- abschliessbares Kunststoff-Gehäuse
- Zulassungen: IP44-, UL-, CE-, NEMA-3R-Bewertung
- geeignet für konventionelle Verkabelung oder  

Zweileiter-Decoderaktivierung

Caractéristiques
- Boîtier verrouillable en plastique
- Certifié: IP44, UL, CE- NEMA 3R
- Pour câblage conventionnel ou activation décodeur à 2 fils

Art. Nr.
No d’art.

Typ
Type

VE 
UE

CHF/Stk
CHF/pce

10363493 zweipolig / 2 pôles 10 196.00
10363494 zweipolig / 2 pôles 10 251.00
10363495 dreipolig / 3 pôles 10 447.00

https://shop-da.dkh.ch/product.cfm?dim=M136618




Elektromagnetventile

Électrovannes
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Systèmes d’irrigationElektromagnetventile Électrovannes

mit Aussengewinde 1"
Avec filetage mâle 1"

mit Innengewinde 1"
Avec filetage femelle 1"

2
Elektromagnetventile Electrovanne M107831

• Hunter® "PGV JAR-TOP"
• PVC
 

• Hunter® "PGV JAR-TOP"
• PVC
 

Produkteigenschaften
- Demontage ohne Werkzeug
- gerader Einbau
- mit Durchflussregulierung und Handbedienung

Caractéristiques
- Démontage sans outils
- Montage droit
- Avec régulateur de débit et commande manuelle

Technische Daten
- Durchfluss max. ............................................................... 6.8 m³/h
- Betriebsdruck max. ..............................................................10 bar

Données techniques
- Débit max. ....................................................................... 6.8 m³/h
- Pression de service max. .....................................................10 bar

Art. Nr.
No d’art.

Anschluss
Raccord

VE 
UE

CHF/Stk
CHF/pce

10128306 mit Aussengewinde 1" / Avec filetage mâle 1" Magnetspule 24V/50Hz, 230 mA / Solénoïde 24V/50Hz, 230 mA 20 49.00
10344155 mit Aussengewinde 1" / Avec filetage mâle 1" Impulsspule 9 VDC / Solénoïde à impulsions 9 VDC 20 82.00
10234484 mit Innengewinde 1" / Avec filetage femelle 1" Magnetspule 24V/50Hz, 230 mA / Solénoïde 24V/50Hz, 230 mA 20 49.00

Elektromagnetventile Electrovanne M133542

• Hunter® "PGV"
• PVC
 

• Hunter® "PGV"
• PVC
 

Produkteigenschaften
- gerader Einbau
- mit Durchflussregulierung und Handbedienung

Caractéristiques
- Montage droit
- Avec régulateur de débit et commande manuelle

Technische Daten
- Anschluss ................................................  mit Aussengewinde 1"
- Durchfluss max. ............................................................... 6.8 m³/h
- Betriebsdruck max. ..............................................................10 bar

Données techniques
- Raccord ......................................................  Avec filetage mâle 1"
- Débit max. ....................................................................... 6.8 m³/h
- Pression de service max. .....................................................10 bar

Art. Nr.
No d’art.

VE 
UE

CHF/Stk
CHF/pce

10344156 Magnetspule 24V/50Hz, 230 mA / Solénoïde 24V/50Hz, 230 mA 20 49.00
10344157 Impulsspule 9 VDC / Solénoïde à impulsions 9 VDC 20 82.00



www.d-a.ch  Debrunner Acifer20

BewässerungsartikelElektromagnetventile Électrovannes

2

Druckregulier-Sets Set de régulateur de pression M107830

• Hunter® "ACCU-SYNC-ADJ"
 

• Hunter® "ACCU-SYNC-ADJ"
 

Produkteigenschaften
- funktioniert bei Magnetspulen 24 VAC und  

Impulsspulen 9 VDC

Caractéristiques
- Fonctionne avec solénoïdes 24 VAC et  

bobines à impulsions 9 VDC

Verwendung
für alle Elektromagnetventile HUNTER

Applications
Pour toutes les électrovannes HUNTER

Technische Daten
- Einstellbereich ........................................................................2 – 8
- Betriebsdruck max. ..............................................................10 bar

Données techniques
- Plage de réglage.....................................................................2 – 8
- Pression de service max. .....................................................10 bar

Art. Nr.
No d’art.

VE 
UE

CHF/Stk
CHF/pce

10251415 10 96.30

Elektromagnetventile Electrovanne M136625

• Hunter® "ICV"
• glasfaserverstärkter Kunststoff
 

• Hunter® "ICV"
• Plastique renforcé de fibre de verre
 

Produkteigenschaften
- gerader Einbau
- mit Durchflussregulierung und Handbedienung

Caractéristiques
- Montage droit
- Avec régulateur de débit et commande manuelle

Technische Daten
- Betriebsdruck max. ..............................................................15 bar

Données techniques
- Pression de service max. .....................................................15 bar

Art. Nr.
No d’art.

Anschluss "
Raccord "

Durchfluss m³/h
Débit m³/h

VE 
UE

CHF/Stk
CHF/pce

10363496 1 1/2 21 Magnetspule 24 V / 50 Hz, 230 mA / Solénoïde 24 V / 50 Hz, 230 mA 8 203.00
10363497 2 27 Magnetspule 24 V / 50 Hz, 230 mA / Solénoïde 24 V / 50 Hz, 230 mA 8 248.00

Elektromagnetventile Electrovanne M136624

• Hunter® "ICV"
• glasfaserverstärkter Kunststoff
 

• Hunter® "ICV"
• Plastique renforcé de fibre de verre
 

Produkteigenschaften
- gerader Einbau
- mit Durchflussregulierung und Handbedienung

Caractéristiques
- Montage droit
- Avec régulateur de débit et commande manuelle

Technische Daten
- Anschluss Innengewinde ..........................................................1 "
- Durchfluss max. .................................................................. 8 m³/h
- Betriebsdruck max. ..............................................................15 bar

Données techniques
- Racc. filetage femelle ...............................................................1 "
- Débit max. .......................................................................... 8 m³/h
- Pression de service max. .....................................................15 bar

Art. Nr.
No d’art.

VE 
UE

CHF/Stk
CHF/pce

10363472 Magnetspule 24V/50Hz, 230 mA / Solénoïde 24V/50Hz, 230 mA 12 158.00
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2
Magnetspulen Solenoïde M107832

• Hunter®
 

• Hunter®
 

Produkteigenschaften
- Standard

Caractéristiques
- Standard

Verwendung
für die Kunststoff-Magnetventile und die  
Getrieberegner Serie Golf HUNTER

Applications
Pour les électrovannes en plastique et les  
arroseurs série Golf HUNTER

Technische Daten
- Anzug .................................................................................475 mA
- Haltestrom ............................................................................... 230

Données techniques
- Démarrage .........................................................................475 mA
- Courant de maintien ................................................................ 230

Art. Nr.
No d’art.

CHF/Stk
CHF/pce

10182364 23.00

Impulsmagnetspulen Solénoïde à impulsions M107833

• Hunter®
 

• Hunter®
 

Verwendung
für die Magnetventile welche über batteriebetriebene  
Steuerung angeschlossen sind

Applications
Pour électrovannes raccordées à une commande  
alimentée par piles

Art. Nr.
No d’art.

CHF/Stk
CHF/pce

10182365 33.00

Magnetspulen Solenoïde M107829

Produkteigenschaften
- Typ Buckner
- für Magnetventile

Caractéristiques
- Type Bruckner
- Pour électrovannes

Art. Nr.
No d’art.

Spannung
Tension

Typ
Type

CHF/Stk
CHF/pce

10182363 24 V / 50 Hz BK/ 620018 111.50

Membranen Membrane M107855

Produkteigenschaften
- komplett
- für Kunststoff-Magnetventile HUNTER® Serie SRV, PGV

Caractéristiques
- Complet
- Pour électrovannes en plastique HUNTER® serie SRV, PGV

Art. Nr.
No d’art.

Ø CHF/Stk
CHF/pce

10234492 1" 18.00
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2
Elektromagnetventile Electrovanne M107827

• SUPERIOR
• Bronze
 

• SUPERIOR
• Bronze
 

Produkteigenschaften
- mit Innengewinde
- gerader Einbau
- mit Durchflussregulierer und externer Handbedienung
- Magnetspule 24 V / 50 Hz

Caractéristiques
- Avec filetage femelle
- Montage droit
- Avec régulateur de débit et commande externe
- Solenoïde 24 V / 50 Hz

Technische Daten
- Betriebsdruck max. ..............................................................14 bar

Données techniques
- Pression de service max. .....................................................14 bar

Art. Nr.
No d’art.

Ø Innengewinde
Ø filetage femelle

VE 
UE

CHF/Stk
CHF/pce

10136204 3/4" 12 219.60
10182359 1" 8 286.20
10234485 11/4" 6 366.00

Magnetspulen Solenoïde M107828

• SUPERIOR
 

• SUPERIOR
 

Produkteigenschaften
- Kompakt

Caractéristiques
- Compact

Verwendung
für die Elektromagnetventile aus Bronze SUPERIOR und  
HUNTER Serie "HBV"

Applications
Pour électrovannes en bronze SUPERIOR et  
HUNTER série "HBV"

Technische Daten
- Anlaufstrom .......................................................................335 mA
- Haltestrom ............................................................................... 200

Données techniques
- Courant de démarrage.......................................................335 mA
- Courant de maintien ................................................................ 200

Art. Nr.
No d’art.

Spannung
Tension

CHF/Stk
CHF/pce

10182362 230 VAC 145.50
10344158 24 V / 50-60 Hz 111.50

Membranen Membrane M107856

Produkteigenschaften
- komplett
- mit Sitz und Ersatzteile aus Metall

Caractéristiques
- Complet
- Avec siège et pièces de rechange en métal

Verwendung
für die Elektromagnetventile aus Bronze SUPERIOR Serie 950

Applications
Pour électrovannes en bronze SUPERIOR Serie 950

Art. Nr.
No d’art.

Ø CHF/Stk
CHF/pce

10234493 3/4" 65.40
10234494 1" 84.40
10344159 1 1/4" 106.70
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2
Elektromagnetventile Electrovanne M107834

Produkteigenschaften
- Typ RPE S-3
- mit Innengewinde aus Messing
- gerade Montage
- mit Durchflussregulierung und Handbedienung
- Magnetspule 24 V / 50 Hz

Caractéristiques
- Type RPE S-3
- Avec filetage femelle en laiton
- Montage droit
- Avec régulateur de débit et commande manuelle
- Solenoïde 24 V / 50 Hz

Technische Daten
- Durchfluss max. .................................................................. 6 m³/h
- Betriebsdruck max. ..............................................................10 bar

Données techniques
- Débit max. .......................................................................... 6 m³/h
- Pression de service max. .....................................................10 bar

Art. Nr.
No d’art.

Anschluss Innengewinde "
Racc. filetage femelle "

VE 
UE

CHF/Stk
CHF/pce

10120720 3/4 24 58.20
10084090 1 24 61.80
10120721 1 1/4 24 79.70

O-Ringe Joint O-Ring M133543

Produkteigenschaften
- für Magnetventile RPE

Caractéristiques
- Pour électrovannes RPE

Art. Nr.
No d’art.

CHF/Stk
CHF/pce

10344161 0.30

Magnetspulen Solenoïde M107835

Produkteigenschaften
- Typ "RPE"
- mit Bajonettverschluss

Caractéristiques
- Type "RPE"
- Avec fermeture à baïonnette

Art. Nr.
No d’art.

Spannung
Tension

Haltestrom
Courant de maintien

CHF/Stk
CHF/pce

10182366 24 V / 50 Hz 210 20.40
10182367 220 V / 50 Hz 28.5 24.50
10344160 9 VDC 500-700 38.90

Membranen Membrane M107857

Produkteigenschaften
- für Elektromagnetventile RPE Serie 3

Caractéristiques
- Pour électrovannes RPE série 3

Art. Nr.
No d’art.

Ø CHF/Stk
CHF/pce

10234495 1/2" + 3/4" 14.30
10234496 1" + 11/4" 19.40
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2 Anschlüsse
2 raccordements

3 Anschlüsse
3 raccordements

4 Anschlüsse
4 raccordements

5 Anschlüsse
5 raccordements

2
Schraubverbindungen Raccord fileté M107935

• DURA
• PVC
 

• DURA
• PVC
 

Produkteigenschaften
- mit Überwurfmutter und integriertem O-Ring
- T-Stück 1" Aussengewinde

Caractéristiques
- Avec écrou de serrage et joint O-Ring intégré
- Pièce en T 1" filetage mâle

Art. Nr.
No d’art.

Anzahl Anschlüsse
Nombre de raccords

Ø Innengewinde "
Ø filetage femelle "

Für Anzahl Ventile
Pour vannes (nombre)

VE 
UE

CHF/Stk
CHF/pce

10120746 2 1 1 25 14.50
10120747 3 1 2 25 28.30
10120748 4 1 3 25 42.40
10120749 5 1 4 25 56.30

Kreuz-Stücke Pièce en croix M133563

• DURA
• PVC
 

• DURA
• PVC
 

Produkteigenschaften
- mit Überwurfmutter und integriertem O-Ring
- mit Aussengewinde 1"

Caractéristiques
- Avec écrou de serrage et joint O-Ring intégré
- Avec filetage mâle 1"

Art. Nr.
No d’art.

Anzahl Anschlüsse
Nombre de raccords

Ø Innengewinde "
Ø filetage femelle "

VE 
UE

CHF/Stk
CHF/pce

10344162 3 1 15 19.20
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Systèmes d’irrigationElektromagnetventile Électrovannes

mit Aussengewinde 1"
Avec filetage mâle 1"

mit Innengewinde 1"
Avec filetage femelle 1"

mit Aussengewinde 1"
Avec filetage mâle 1"

mit Innengewinde 1"
Avec filetage femelle 1"

2
Winkel-Stücke 90° Coude 90° M107936

• DURA
• PVC
 

• DURA
• PVC
 

Produkteigenschaften
- mit Überwurfmutter und integriertem O-Ring

Caractéristiques
- Avec écrou de serrage et O-Ring intégré

Art. Nr.
No d’art.

Überwurfmuttern "
Écrous de serrage "

VE 
UE

CHF/Stk
CHF/pce

10120750 1 x 1 mit Aussengewinde 1" / Avec filetage mâle 1" 25 12.40
10120751 2 x 1 mit Innengewinde 1" / Avec filetage femelle 1" 25 13.70

Anschluss-Stücke Pièce de raccordement M107937

• DURA
• PVC
 

• DURA
• PVC
 

Produkteigenschaften
- gerade
- mit Überwurfmutter und integriertem O-Ring

Caractéristiques
- Exécution droite
- Avec écrou de serrage et O-Ring intégré

Art. Nr.
No d’art.

Überwurfmuttern "
Écrous de serrage "

VE 
UE

CHF/Stk
CHF/pce

10120752 1 x 1 mit Aussengewinde 1" / Avec filetage mâle 1" 50 9.50
10120753 2 x 1 mit Innengewinde 1" / Avec filetage femelle 1" 50 10.30

Kreuzstücke Croix M107942

• Messing
 

• laiton
 

Produkteigenschaften
- mit Aussengewinde und 3 Verschraubungen mit Innengewinde

Caractéristiques
- Avec filetage mâle et 3 raccords avec filetage femelle

Art. Nr.
No d’art.

Ø " VE 
UE

CHF/Stk
CHF/pce

10234603 1 6 56.70
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2
Doppelnippel Mamelon double M107938

• DURA
• PVC
 

• DURA
• PVC
 

Produkteigenschaften
- mit O-Ring-Dichtung
- mit Aussengewinde 1"

Caractéristiques
- Avec joint O-ring
- Avec filetage mâle 1"

Art. Nr.
No d’art.

VE 
UE

CHF/Stk
CHF/pce

10120754 75 3.80

Doppelnippel Mamelon double M107939

• DURA
• PVC
 

• DURA
• PVC
 

Produkteigenschaften
- reduziert
- mit O-Ring-Dichtung
- mit Aussengewinde 1" x 3/4"

Caractéristiques
- Exécution réduite
- Avec joint O-ring
- Avec filetage mâle 1" x 3/4"

Art. Nr.
No d’art.

VE 
UE

CHF/Stk
CHF/pce

10120755 75 4.30

Anschluss-Deckel Couvercle de raccordement M107940

• DURA
• PVC
 

• DURA
• PVC
 

Produkteigenschaften
- mit O-Ring-Dichtung
- mit Innengewinde 1"

Caractéristiques
- Avec joint O-ring
- Avec filetage femelle 1"

Art. Nr.
No d’art.

VE 
UE

CHF/Stk
CHF/pce

10120756 100 3.60
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2
O-Ringe Joint O-Ring M107941

• DURA
 

• DURA
 

Produkteigenschaften
- für Überwurfmuttern

Caractéristiques
- Pour écrous de serrage

Art. Nr.
No d’art.

Ø " VE 
UE

CHF/Stk
CHF/pce

10234486 1 25 1.40
10344163 3/4 25 1.40
10344164 1 25 1.40

T-Stücke Pièce en T M107943

• Messing
 

• laiton
 

Produkteigenschaften
- mit Überwurfmutter und integriertem O-Ring
- mit Aussengewinde und 2 Verschraubungen mit Innengewinde

Caractéristiques
- Avec écrou de serrage et O-Ring intégré
- Avec filetage mâle et 2 raccords à filetage femelle

Art. Nr.
No d’art.

Ø " VE 
UE

CHF/Stk
CHF/pce

10234604 1 12 34.00

Schraubverbindungen Raccord fileté M107944

• Messing
 

• laiton
 

Produkteigenschaften
- mit Überwurfmutter und integriertem O-Ring
- T-Stück 1" Aussengewinde
- für 2 Ventile und 3 Verschraubungen mit Innengewinde

Caractéristiques
- Avec écrou de serrage et O-Ring intégré
- Pièce en T 1" filetage mâle
- Pour 2 vannes et 3 raccords à filetage femelle

Art. Nr.
No d’art.

Ø " VE 
UE

CHF/Stk
CHF/pce

10234605 1 6 63.40

Winkel-Stücke 90° Coude 90° M107945

• Messing
 

• laiton
 

Produkteigenschaften
- mit Überwurfmutter und integriertem O-Ring
- mit Aussengewinde und 1 Verschraubung mit Innengewinde

Caractéristiques
- Avec écrou de serrage et O-Ring intégré
- Avec filetage mâle et 1 raccord à filetage femelle

Art. Nr.
No d’art.

Ø " VE 
UE

CHF/Stk
CHF/pce

10234606 1 12 25.00
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2
Winkel-Stücke 90° Coude 90° M107946

• Messing
 

• laiton
 

Produkteigenschaften
- mit Überwurfmutter und integriertem O-Ring
- mit Innengewinde und 1 Verschraubung mit Innengewinde

Caractéristiques
- Avec écrou de serrage et O-Ring intégré
- Avec filetage femelle et 1 raccord à filetage femelle

Art. Nr.
No d’art.

Ø " VE 
UE

CHF/Stk
CHF/pce

10234607 1 12 29.50

Anschluss-Stücke Pièce de raccordement M107947

• Messing
 

• laiton
 

Produkteigenschaften
- gerade
- mit Überwurfmutter und integriertem O-Ring
- mit Aussengewinde und 1 Verschraubung mit Innengewinde

Caractéristiques
- Exécution droite
- Avec écrou de serrage et O-Ring intégré
- Avec filetage mâle et 1 raccord à filetage femelle

Art. Nr.
No d’art.

Ø " VE 
UE

CHF/Stk
CHF/pce

10234608 1 25 20.50

Anschluss-Stücke Pièce de raccordement M107948

• Messing
 

• laiton
 

Produkteigenschaften
- gerade
- mit Überwurfmutter und integriertem O-Ring
- mit 2 Verschraubungen Innengewinde

Caractéristiques
- Exécution droite
- Avec écrou de serrage et joint O-Ring intégré
- Avec 2 raccords à filetage femelle

Art. Nr.
No d’art.

Ø " VE 
UE

CHF/Stk
CHF/pce

10234609 1 25 22.70

Anschluss-Deckel Couvercle de raccordement M107949

• Messing
 

• laiton
 

Produkteigenschaften
- mit integriertem O-Ring
- mit Innengewinde

Caractéristiques
- Avec joint O-Ring intégré
- Avec filetage femelle

Art. Nr.
No d’art.

Ø " VE 
UE

CHF/Stk
CHF/pce

10234610 1 25 6.80
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MS220

MS221

CB708 CB910

2
Doppelnippel Mamelon double M107950

• Messing
 

• laiton
 

Produkteigenschaften
- mit Aussengewinde
- mit integriertem O-Ring

Caractéristiques
- Avec filetage mâle
- Avec joint O-Ring intégré

Art. Nr.
No d’art.

Ø " VE 
UE

CHF/Stk
CHF/pce

10234611 1 x 1 25 9.55
10234612 1 x 3/4 25 9.55

Kugelhahnen Robinet à bille M107951

Produkteigenschaften
- mit Aussengewinde und Verschraubung mit Innengewinde
- mit integriertem O-Ring

Caractéristiques
- Avec fieltage mâle et raccord à filetage femelle
- Avec joint O-Ring intégré

Art. Nr.
No d’art.

VE 
UE

CHF/Stk
CHF/pce

10234613 6 34.00

Ventilschächte Cape de vanne M107864

• CARSON
• PE-HD
 

• CARSON
• PE-HD
 

Produkteigenschaften
- rund
- wabenförmige Konstruktion "doppelte Haut"
- Deckel grün

Caractéristiques
- Forme ronde
- Construction alvéolaire "double peau"
- Couvercle vert

Art. Nr.
No d’art.

Ø aussen oben cm
Ø extérieur en haut cm

Ø aussen unten cm
Ø extérieur en bas cm

Höhe cm
Hauteur cm

Farbe Grundkörper
Couleur corps de base

CHF/Stk
CHF/pce

10084106 16 20 23 schwarz / noir 16.60
10084107 25 33 26 grün / vert 41.10
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CB1419-12 CB1220-12

CB1419-6 CB1220-6

CB1324-15 CB1730-18

CB1730-10

2
Ventilschächte Cape de vanne M107865

• CARSON
• PE-HD
 

• CARSON
• PE-HD
 

Produkteigenschaften
- rechteckig
- wabenförmige Konstruktion "doppelte Haut"
- Deckel grün

Caractéristiques
- Forme rectangulaire
- Construction alvéolaire "double peau"
- Couvercle vert

Art. Nr.
No d’art.

Aussenabmessung oben cm
Dimension extérieure en haut cm

Aussenabmessung unten cm
Dimension extérieure en bas cm

Höhe cm
Hauteur cm

Farbe Grundkörper
Couleur corps de base

CHF/Stk
CHF/pce

10084108 30 x 43 46 x 59 31 grün / vert 83.20
10084109 38 x 54 48 x 66 31 grün / vert 115.50
10234487 40 x 64 59 x 83 39 schwarz / noir 412.00
10234488 49 x 82 69 x 103 46 schwarz / noir 620.00

Aufsätze Rehausse M107866

• CARSON
• PE-HD
 

• CARSON
• PE-HD
 

Produkteigenschaften
- zu Ventilschächte CARSON
- rechteckig
- wabenförmige Konstruktion "doppelte Haut"
- ohne Deckel

Caractéristiques
- Pour capes de vannes CARSON
- Forme rectangulaire
- Construction alvéolaire "double peau"
- Sans couvercle

Art. Nr.
No d’art.

Aussenabmessung oben cm
Dimension extérieure en haut cm

Aussenabmessung unten cm
Dimension extérieure en bas cm

Höhe cm
Hauteur cm

Farbe Grundkörper
Couleur corps de base

VE 
UE

CHF/Stk
CHF/pce

10273463 30 x 43 35 x 48 17 grün / vert 36 57.85
10273464 38 x 54 44 x 61 17 grün / vert 28 98.10
10273465 49 x 82 55 x 88 25 schwarz / noir 10 425.70
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DVMVBSP-2.1 DVMVBSP-3.1 DVMVBSP-4.1 DVMVBSP-5.1

2
Drainagegitter Treillis de drainage M107867

• CARSON
 

• CARSON
 

Produkteigenschaften
- zu Ventilschächte CARSON
- rechteckig

Caractéristiques
- Pour capes de vannes CARSON
- Forme rectangulaire

Art. Nr.
No d’art.

Abmessung cm
Dimensions cm

CHF/Stk
CHF/pce

10273467 48 x 62 60.00
10273468 50 x 68 96.00
10273469 61 x 86 155.50
10273470 72 x 102 199.70

Ventilschächte Cape de vanne M107869

• CARSON 1419-12
 

• CARSON 1419-12
 

Produkteigenschaften
- rechteckig
- vormontiert
- mit DURA-Anschlüssen
- Ein- und Ausgangsanschlüsse in Ø 1" Aussengewinde

Caractéristiques
- Forme rectangulaire
- Prémonté
- Avec raccords DURA
- Raccords entrée/sortie en filetage mâle Ø 1"

Art. Nr.
No d’art.

CHF/Stk
CHF/pce

10182368 mit 2 Elektromagnetventilen PGV-101-MM / Avec 2 électrovannes PGV-101-MM 315.00
10182369 mit 3 Elektromagnetventilen PGV-101-MM / Avec 3 électrovannes PGV-101-MM 383.00
10182370 mit 4 Elektromagnetventilen PGV-101-MM / Avec 4 électrovannes PGV-101-MM 443.00
10344165 mit 5 Elektromagnetventilen PGV-101-MM / Avec 5 électrovannes PGV-101-MM 537.00

Ventilschächte Regard pour vannes M136626

• CARSON 1220-12
 

• CARSON 1220-12
 

Produkteigenschaften
- Spezial-Ausführung MASTER
- rechteckig
- vormontiert
- mit DURA-Anschlüssen
- Ein- und Ausgangsanschlüsse in Ø 1" Innengewinde

Caractéristiques
- Exécution spéciale MASTER
- Forme rectangulaire
- Prémonté
- Avec raccords DURA
- Raccords d'entrée et de sortie filetage femelle Ø 1"

Art. Nr.
No d’art.

CHF/Stk
CHF/pce

10363498 mit 2 Elektromagnetventilen PGV-101-MM / Avec 2 électrovannes PGV-101-MM 945.00
10363499 mit 3 Elektromagnetventilen PGV-101-MM / Avec 3 électrovannes PGV-101-MM 979.00
10363500 mit 4 Elektromagnetventilen PGV-101-MM / Avec 4 électrovannes PGV-101-MM 1055.00
10363501 mit 5 Elektromagnetventilen PGV-101-MM / Avec 5 électrovannes PGV-101-MM 1122.00
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DVVBFLOW075

DVVBFLOW100

2
Ventilschächte Cape de vanne M136627

• CARSON 1220-12
 

• CARSON 1220-12
 

Produkteigenschaften
- rechteckig
- vormontiert
- Ein- und Ausgangsanschlüsse in Ø 1" Innengewinde

Caractéristiques
- Forme rectangulaire
- Prémonté
- Raccords d'entrée et de sortie filetage femelle Ø 1"

Art. Nr.
No d’art.

Anschluss "
Raccord "

CHF/Stk
CHF/pce

10363502 mit 1 Elektromagnetventil PGV-101-MM / Avec 1 électrovanne PGV-101-MM 3/4 492.00
10363503 mit 1 Elektromagnetventil PGV-101-MM / Avec 1 électrovanne PGV-101-MM 1 538.00

Geotextilmatten Natte géotextile M133548

Produkteigenschaften
- grau

Caractéristiques
- gris

Verwendung
für die saubere Installation eines Ventilschachtes

Applications
Pour l'installation propre d'un regard de vanne

Art. Nr.
No d’art.

Abmessung cm
Dimensions cm

CHF/Stk
CHF/pce

10344166 100 x 107 6.40
10344167 100 x 125 9.60

Anschluss-Set Kit de raccordement M107858

• Orbit
 

• Orbit
 

Produkteigenschaften
- für 2 Magnetventile
- mit 4 wasserdichten Anschlüssen orange und Silikonzylinder
- demontierbar

Caractéristiques
- Pour 2 vannes magnétiques
- Avec 4 raccords oranges étanches à l'eau et cylindre en silicone
- Peut être démonté

Art. Nr.
No d’art.

Kabelquerschnitt mm²
Section de câble mm²

CHF/Stk
CHF/pce

10084103 5 9.80
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Elektrokabel-Verbindungen Connecteur électrique M133546

Produkteigenschaften
- wasserdicht
- in Fettzylinder demontierbar
- für Niedervolt 12 V und 24 V

Caractéristiques
- Étanche à l'eau
- En cylindre de graisse, démontable
- Pour basse tension 12 V et 24 V

Art. Nr.
No d’art.

Anschlusskapazität max. mm²
Capacité de raccordement max. mm²

VE 
UE

CHF/Stk
CHF/pce

10344168 3 x 5 432 3.60

Elektrokabel-Verbindungen Connecteur électrique M107859

Produkteigenschaften
- wasserdicht
- in Fettzylinder demontierbar
- für Niedervolt 12 V und 24 V

Caractéristiques
- Étanche à l'eau
- En cylindre de graisse, démontable
- Pour basse tension 12 V et 24 V

Art. Nr.
No d’art.

Anschlusskapazität max. mm²
Capacité de raccordement max. mm²

VE 
UE

CHF/Stk
CHF/pce

10234489 3 x 1.5 25 2.55

Mehrleiterelektrokabel Câble électrique multi-conducteurs M107853

Produkteigenschaften
- doppelte PVC-Isolation
- verschiedenfarbige Mehrleiter
- kann ohne zusätzlichen Schutz unterirdisch verlegt werden

Caractéristiques
- Double isolation PVC
- Fils de différentes couleurs
- Ne nécessite pas de protection supplémentaire  

pour la pose enterrée

Technische Daten
- Querschnitt .......................................................................0.8 mm²

Données techniques
- Section..............................................................................0.8 mm²

Art. Nr.
No d’art.

Rolle à m
Rouleau de m

VE 
UE

CHF/Stk
CHF/pce

10234490 5-adrig / 5 fils für 4 Elektromagnetventile / Pour 4 électrovannes 15 12 69.80
10363473 5-adrig / 5 fils für 4 Elektromagnetventile / Pour 4 électrovannes 30 6 130.60
10234491 7-adrig / 7 fils für 6 Elektromagnetventile / Pour 6 électrovannes 15 12 88.50
10363474 7-adrig / 7 fils für 6 Elektromagnetventile / Pour 6 électrovannes 30 6 165.80

Elektrokabel Câble électrique M107854

Produkteigenschaften
- mehradrig
- doppelte PVC-Isolation
- verschiedenfarbige Mehrleiter
- kann ohne zusätzlichen Schutz unterirdisch verlegt werden

Caractéristiques
- Plusieurs fils
- Double isolation PVC
- Fils de différentes couleurs
- Ne nécessite pas de protection supplémentaire  

pour la pose enterrée

Technische Daten
- Rollenlänge.......................................................................... 100 m

Données techniques
- Longueur rouleau................................................................. 100 m

Art. Nr.
No d’art.

Kabelquerschnitt mm²
Section de câble mm²

CHF/m

10084102 3 x 1.0 2.24
10120727 5 x 1.0 3.58
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Sprühdüsengehäuse Corps de tuyère d'arrosage M107838

• Hunter® "PROS-PRS40"
 

• Hunter® "PROS-PRS40"
 

Produkteigenschaften
- mit integriertem Druckregulierer 2.7 bar und  

Auslaufstopp-Ventil
- für die Montage aller "MP-Rotator"-Düsen 5/8"-28 IG

Caractéristiques
- Avec régulateur de pression 2.7 bar intégré  

et clapet anti-vidange
- Pour le montage de toutes les buses "MP-Rotator"  

5/8"-28 à filetage femelle

Technische Daten
- Hub ................................................................................... 100 mm

Données techniques
- Course............................................................................... 100 mm

Art. Nr.
No d’art.

Anschluss Innengewinde "
Racc. filetage femelle "

VE 
UE

CHF/Stk
CHF/pce

10273449 1/2 50 18.90

Sprühdüsengehäuse Corps de tuyère d'arrosage M136620

• Hunter® "PROS-PRS40"
 

• Hunter® "PROS-PRS40"
 

Produkteigenschaften
- mit integriertem Druckregulierer 2.7 bar  

und Auslaufstopp-Ventil
- für die Montage aller "MP-Rotator"-Düsen 5/8"-28 IG

Caractéristiques
- Avec régulateur de pression 2.7 bar intégré  

et clapet anti-vidange
- Pour le montage de toutes les buses "MP-Rotator"  

5/8"-28 à filetage femelle

Technische Daten
- Hub ................................................................................... 300 mm

Données techniques
- Course............................................................................... 300 mm

Art. Nr.
No d’art.

Anschluss Innengewinde "
Racc. filetage femelle "

VE 
UE

CHF/Stk
CHF/pce

10363475 1/2 25 47.70
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HTMP800SR-90

HTMP1000-360 HTMP2000-360 HTMP3000-360

HTMP800SR-360 HTMP1000 HTMP2000 HTMP3000 HTMP815-90

3
Mehrstrahl-Rotationsdüsen Buse rotative à jets multiples M107847

• Hunter® "MP ROTATOR"
 

• Hunter® "MP ROTATOR"
 

Produkteigenschaften
- regulierbar
- mit Feingewinde 5/8" - 28IG
- Sprühwinkel einstellbar
- Einstellschraube zum regulieren der Wurfweite
- mit niedrigem Verbrauch

Caractéristiques
- Réglable
- Avec filetage fin 5/8" - 28 IG
- Secteur d'arrosage réglable
- Vis de réglage de la portée
- A faible consommation

Art. Nr.
No d’art.

Radius
Rayon

Wurfweite max. m
Portée max. m

Einstellbereich
Plage de réglage

Typ
Type

VE 
UE

CHF/Stk
CHF/pce

10273454 1.5-3.5 3.5 90° – 210° HTMP800SR-90 10 16.80
10363476 1.5-3.5 3.1 360° fix HTMPCORNER 10 16.80
10363477 2.5-4.9 4.6 90° – 210° HTMP1000-90 10 16.80
10234497 2.6-4.6 4.6 45° – 105° HTMP1000-210 10 20.20
10234498 2.6-4.6 4.6 90° – 210° HTMP2000-90 10 16.80
10234499 2.6-4.6 4.6 210° – 270° HTMP2000-210 10 16.80
10234500 4-6.4 6.4 90° – 210° HTMP3000-90 10 16.80
10234501 4-6.4 6.4 210° – 270° HTMP3000-210 10 16.80
10234502 6.7-9.1 9.1 90° – 210° HTMP800SR-360 10 16.80
10234503 6.7-9.1 9.1 210° – 270° HTMP815-90 10 16.80

Mehrstrahl-Rotationsdüsen Buse rotative à jets multiples M107848

• Hunter® "MP ROTATOR"
 

• Hunter® "MP ROTATOR"
 

Produkteigenschaften
- regulierbar
- mit Feingewinde 5/8" - 28IG
- fixer Sprühwinkel 360°
- Einstellschraube zum regulieren der Wurfweite
- mit niedrigem Verbrauch

Caractéristiques
- Réglable
- Avec filetage fin 5/8" - 28 IG
- Secteur d'arrosage fixe 360°
- Vis de réglage de la portée
- A faible consommation

Art. Nr.
No d’art.

Radius
Rayon

Wurfweite max. m
Portée max. m

Typ
Type

VE 
UE

CHF/Stk
CHF/pce

10234504 2.6-4.6 4.6 HTMP1000-360 10 16.80
10234505 4-6.4 6.4 HTMP2000-360 10 16.80
10234506 6.7-9.1 9.1 HTMP3000-360 10 16.80
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3
Mehrstrahl-Rotationsdüsen Buse rotative à jets multiples M107849

• Hunter® "MP ROTATOR"
 

• Hunter® "MP ROTATOR"
 

Produkteigenschaften
- regulierbar
- mit Feingewinde 5/8" - 28IG
- Sprühbild rechteckig
- Einstellschraube zum regulieren der Wurfweite
- mit niedrigem Verbrauch

Caractéristiques
- Réglable
- Avec filetage fin 5/8" - 28 IG
- Surface d'arrosage rectangulaire
- Vis de réglage de la portée
- A faible consommation

Art. Nr.
No d’art.

Wurfweite max. m
Portée max. m

Typ
Type

VE 
UE

CHF/Stk
CHF/pce

10234507 1.5 x 9.1 mittig aus langer Seite / Milieu côté long HTMPSS530 10 16.80
10234508 1.5 x 4.5 aus rechter Ecke / Depuis coin droit HTMP-RCS-515 10 16.80
10234509 1.5 x 4.5 aus linker Ecke / Depuis coin gauche HTMP-LCS-515 10 16.80

Regulierschlüssel Clé de réglage M107850

• Hunter®
 

• Hunter®
 

Produkteigenschaften
- zu Rotationsdüsen "MP ROTATOR"

Caractéristiques
- Pour buses rotatives "MP ROTATOR"

Art. Nr.
No d’art.

VE 
UE

CHF/Stk
CHF/pce

10234511 10 2.40
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3
Sprühregner Tuyère M107836

• Hunter® "PSU"
 

• Hunter® "PSU"
 

Produkteigenschaften
- versenkbar
- vorinstalliert und mit 2 integrierten Filter
- Sprühwinkel von 0° – 360° einstellbar
- Anschluss 1/2" Innengewinde

Caractéristiques
- Escamotable
- Pré-installée et avec 2 filtres intégrés
- Secteur d'arrosage réglable de 1° à 360°
- Raccord 1/2" filetage femelle

Art. Nr.
No d’art.

Hub mm
Course mm

Strahlanstieg °
Montée jet °

Wurfweite m
Portée m

Typ
Type

VE 
UE

CHF/Stk
CHF/pce

10084091 50 15 3 HTPSU-02-10A 100 7.50
10084092 50 28 4.6 HTPSU-02-15A 100 7.50
10084093 100 15 3 HTPSU-04-10A 100 7.40
10120717 100 28 3.7 HTPSU-04-12A 100 7.40
10084094 100 28 4.6 HTPSU-04-15A 100 7.40
10084095 100 28 5.2 HTPSU-04-17A 100 7.40
10084096 100 28 Rechteck, seitlich, 1.5 x 9 m / Rectangulaire, latéral, 1.5 x 9 m HTPSU-04-5SS 100 7.40

Sprühdüsengehäuse Corps de tuyère d'arrosage M136614

• Hunter® "PSU"
 

• Hunter® "PSU"
 

Produkteigenschaften
- Kompatibel mit allen Feingewinde-Düsen 5/8" - 28 IG
- Anschluss 1/2" Innengewinde

Caractéristiques
- Compatible avec toutes les buses à filetage fin 5/8" - 28 IG
- Raccord 1/2" filetage femelle

Art. Nr.
No d’art.

Hub mm
Course mm

VE 
UE

CHF/Stk
CHF/pce

10363479 100 100 5.30
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3

Adapter Adaptateur M133544

• Hunter® "PROS"
 

• Hunter® "PROS"
 

Produkteigenschaften
- für die Montage auf Standrohr
- Kompatibel mit allen Feingewinde-Düsen 5/8" - 28 IG
- Anschluss 1" Innengewinde

Caractéristiques
- Pour le montage sur allonge fixe
- Compatible avec toutes les buses à filetage fin 5/8" - 28 IG
- Raccord filetage femelle 1"

Art. Nr.
No d’art.

VE 
UE

CHF/Stk
CHF/pce

10344169 250 2.40

Sprühdüsengehäuse Corps de tuyère d'arrosage M107837

• Hunter® "PROS"
 

• Hunter® "PROS"
 

Produkteigenschaften
- Kompatibel mit allen Feingewinde-Düsen 5/8" - 28 IG
- Anschluss 1/2" Innengewinde

Caractéristiques
- Compatible avec toutes les buses à filetage fin 5/8" - 28 IG
- Raccord 1/2" filetage femelle

Art. Nr.
No d’art.

Hub mm
Course mm

VE 
UE

CHF/Stk
CHF/pce

10234512 50 50 7.40
10234513 100 50 6.70
10234514 300 25 31.00
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3
Sprühdüsen Tuyère M107839

• Hunter®
 

• Hunter®
 

Produkteigenschaften
- mit Feingewinde 5/8" - 28IG
- einstellbar von 0° – 360°
- Einstellschraube zum regulieren der Wurfweite

Caractéristiques
- Avec filetage fin 5/8" - 28 IG
- Réglable de 0° à 360°
- Vis de réglage de la portée

Art. Nr.
No d’art.

Typ
Type

Strahlanstieg °
Montée jet °

Wurfweite m
Portée m

VE 
UE

CHF/Stk
CHF/pce

10344170 4-A 0 1.2 25 2.95
10344171 6-A 0 1.8 25 2.95
10234515 8-A 0 2.4 25 2.95
10120736 10-A 15 3 25 2.95
10234516 12-A 28 3.7 25 2.95
10120737 15-A 28 4.6 25 2.95
10344172 17-A 28 5.5 25 2.95
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Sprühdüsen Tuyère M107840

• Hunter® "Bubbler PCN"
 

• Hunter® "Bubbler PCN"
 

Produkteigenschaften
- mit Feingewinde 5/8" - 28IG
- Bewässerung sprudelförmig von 360°

Caractéristiques
- Avec filetage fin 5/8" - 28 IG
- Arrosage bouillonnant à 360°

Art. Nr.
No d’art.

automatische Durchflussregulierung l/h
Régulation de débit automatique l/h

Farbe
Couleurs

VE 
UE

CHF/Stk
CHF/pce

10234517 57 blau / bleu 25 4.80
10234518 115 grün / vert 25 4.80
10234519 230 rot / rouge 25 4.80

Sprühdüsen Tuyère M107841

• Hunter® "Bubbler Multi-Jets MSBN"
 

• Hunter® "Bubbler Multi-Jets MSBN"
 

Produkteigenschaften
- mit Feingewinde 5/8" - 28IG

Caractéristiques
- Avec filetage fin 5/8" - 28 IG

Art. Nr.
No d’art.

Bewässerungsbild
Secteur d’arrosage

Sprühwinkel °
Angle de pulvérisation °

automatische Durchflussregulierung l/h
Régulation de débit automatique l/h

Farbe
Couleurs

VE 
UE

CHF/Stk
CHF/pce

10234521 3 Strahlen à 30 cm / 3 jets de 30 cm 90 57 blau / bleu 25 4.80
10234522 4 Strahlen à 30 cm / 4 jets de 30 cm 180 115 grün / vert 25 4.80
10234523 8 Strahlen à 30 cm / 8 jets de 30 cm 360 230 rot / rouge 25 4.80

Verlängerungen Rallonge M133545

• Orbit
• Aluminium
 

• Orbit
• Aluminium
 

Produkteigenschaften
- teleskopierbar
- grün lackiert
- für alle Düsen mit Feingewinde 5/8"-28F
- montiert mit verstellbarer Düse 12A
- Anschluss 1/2" Innengewinde

Caractéristiques
- Télescopique
- Avec laquage vert
- Pour toutes les buses à filetage fin 5/8"-28F
- Monté avec buse réglable 12A
- Raccord 1/2" filetage femelle

Technische Daten
- Wurfweite ............................................................................... 4 m

Données techniques
- Portée ...................................................................................... 4 m

Art. Nr.
No d’art.

Verstellbar
Réglable

VE 
UE

CHF/Stk
CHF/pce

10344173 40-76 24 19.50
10344174 66-122 24 29.60
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Mini-Getrieberegner Mini-arroseur M107842

• Hunter® "PGJ"
 

• Hunter® "PGJ"
 

Produkteigenschaften
- Deckel aus Gummi
- Fix, nicht ausfahrend
- Sprühwinkel von 40° bis 360° einstellbar
- mit 8 Düsen
- Strahlbrecher-Düse
- Wurfweite von 3.5 m bis 11.0 m regulierbar
- Anschluss 1/2" Innengewinde

Caractéristiques
- Couvercle en caoutchouc
- Fixe, non extractible
- Secteur d'arrosage réglable de 40° à 360°
- Avec 8 buses
- Buse brise-jet
- Portée réglable de 3.5 m à 11.0 m
- Raccord 1/2" filetage femelle

Art. Nr.
No d’art.

Hub mm
Course mm

VE 
UE

CHF/Stk
CHF/pce

10128293 100 25 29.50

Getrieberegner Arroseur M107843

• Hunter® "HTPGP-ADJ"
 

• Hunter® "HTPGP-ADJ"
 

Produkteigenschaften
- Deckel aus Gummi
- Sprühwinkel von 40° bis 360° einstellbar
- mit 12 Düsen
- Strahlbrecher-Düse
- Wurfweite von 6.5 m bis 15.8 m regulierbar
- Anschluss 3/4" Innengewinde

Caractéristiques
- Couvercle en caoutchouc
- Secteur d'arrosage réglable de 40° à 360°
- Avec 12 buses
- Buse brise-jet
- Portée réglable de 6.5 m à 15.8 m
- Raccordement filetage femelle 3/4"

Art. Nr.
No d’art.

Hub mm
Course mm

VE 
UE

CHF/Stk
CHF/pce

10084099 100 20 31.00
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Getrieberegner Arroseur M107844

• Hunter® "PGP"
 

• Hunter® "PGP"
 

Produkteigenschaften
- Deckel aus Gummi
- Fix, nicht ausfahrend
- Sprühwinkel von 50° bis 360° einstellbar, effektiver Vollkreis
- Düsenkopf mit Rückstellmechanismus
- mit 12 Düsen, davon 4 Flachstrahldüsel
- Strahlbrecher-Düse
- Wurfweite von 3.9 m bis 14.0 m regulierbar

Caractéristiques
- Couvercle en caoutchouc
- Fixe, non extractible
- Secteur d'arrosage réglable de 50° à 360°, cercle complet
- Tête de buse avec mécanisme de retrait
- Avec 12 buses dont 4 à jet plat
- Buse brise-jet
- Portée réglable de 3.9 m à 14.0 m

Technische Daten
- Anschluss .............................................................................. 3/4 "

Données techniques
- Raccord .................................................................................. 3/4 "

Art. Nr.
No d’art.

Hub mmHub
Course mm
Course

VE 
UE

CHF/Stk
CHF/pce

10363480 20 33.00
10234524 100 20 32.50
10363481 300 12 86.00

Getrieberegner Arroseur M133535

• Hunter® "I-20"
 

• Hunter® "I-20"
 

Produkteigenschaften
- Deckel aus Gummi
- Fix, nicht ausfahrend
- Sprühwinkel von 50° bis 360° einstellbar, effektiver Vollkreis
- Düsenkopf mit Rückstellmechanismus
- mit 12 Düsen, davon 4 Flachstrahldüsel
- Strahlbrecher-Düse
- Wurfweite von 3.9 m bis 14.0 m regulierbar

Caractéristiques
- Couvercle en caoutchouc
- Fixe, non extractible
- Secteur d'arrosage réglable de 50° à 360°, cercle complet
- Tête de buse avec mécanisme de retrait
- Avec 12 buses dont 4 à jet plat
- Buse brise-jet
- Portée réglable de 3.9 m à 14.0 m

Technische Daten
- Anschluss .............................................................................. 3/4 "

Données techniques
- Raccord .................................................................................. 3/4 "

Art. Nr.
No d’art.

Hub mm
Course mm

VE 
UE

CHF/Stk
CHF/pce

10344175 100 20 49.00

Getrieberegner Arroseur M107845

• Hunter® "I-20"
 

• Hunter® "I-20"
 

Produkteigenschaften
- Kolben aus Edelstahl rostfrei
- mit integriertem "FloStop"-Ventil
- Deckel aus Gummi
- Sprühwinkel von 50° bis 360° einstellbar, effektiver Vollkreis
- Düsenkopf mit Rückstellmechanismus
- mit 12 Düsen, davon 4 Flachstrahldüsel
- Strahlbrecher-Düse

Caractéristiques
- Piston en inox
- Avec vanne "FloStop" intégrée
- Couvercle en caoutchouc
- Secteur d'arrosage réglable de 50° à 360°, cercle complet
- Tête de buse avec mécanisme de retrait
- Avec 12 buses dont 4 à jet plat
- Buse brise-jet

Art. Nr.
No d’art.

Hub mm
Course mm

VE 
UE

CHF/Stk
CHF/pce

10084100 100 20 68.00
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Getrieberegner Arroseur M107846

• Hunter®
 

• Hunter®
 

Produkteigenschaften
- Deckel aus Gummi
- Sprühwinkel von 50° bis 360° einstellbar, effektiver Vollkreis
- Düsenkopf mit Rückstellmechanismus
- Strahlbrecher-Düse
- Anschluss 1" Innengewinde

Caractéristiques
- Couvercle en caoutchouc
- Secteur d'arrosage réglable de 50° à 360°, cercle complet
- Tête de buse avec mécanisme de retrait
- Buse brise-jet
- Raccord filetage femelle 1"

Art. Nr.
No d’art.

Radius
Rayon

VE 
UE

CHF/Stk
CHF/pce

10136205 mit 2 Düsen /  
Avec 2 buses

mit 5 Düsen, von 12 verfügbaren /  
Avec 5 buses (sur 12 disponibles)

10-22 12 153.00

10136206 mit 3 Düsen /  
Avec 3 buses

mit 6 Düsen /  
Avec 6 buses

12-21 12 210.00

Einstellschlüssel Clé de réglage M107851

• Hunter®
 

• Hunter®
 

Produkteigenschaften
- für Hunter-Regner
- Standard-Modell

Caractéristiques
- Pour systèmes d'arrosage Hunter
- Modèle standard

Art. Nr.
No d’art.

CHF/Stk
CHF/pce

10084101 1.40

Handpumpen Pompe manuelle M107852

• Hunter® "Guzzler"
 

• Hunter® "Guzzler"
 

Produkteigenschaften
- zur Entleerung von Regnergehäusen und Schächten

Caractéristiques
- Pour la vidange des corps d'arroseurs et des regards

Art. Nr.
No d’art.

CHF/Stk
CHF/pce

10273460 79.00



Micro-Bewässerung

Micro-arrosage
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Mikrosprüher MIcro-jets M136628

Produkteigenschaften
- bewässert Beete und Pflanzfläche mit unterschiedlichen Höhen

Caractéristiques
- Arrosage de plates-bandes avec différentes hauteurs

Technische Daten
- Ø Aussengewinde ................................................................. 1/2 "

Données techniques
- Ø filetage mâle ...................................................................... 1/2 "

Art. Nr.
No d’art.

Hub mm
Course mm

VE 
UE

CHF/Stk
CHF/pce

10363482 300 10 11.90

Mikro-Sprühdüsen Micro-buse de nébulisation M107893

Produkteigenschaften
- Typ NAAN 7110
- vormontiert auf Steckspiess 33 cm
- mit Mini-Schlauch PVC 4 x 7 mm von 50 cm
- mit demontierbarem Bajonett-Anschlüssen

Caractéristiques
- Type NAAN 7110
- Prémonté sur pique 3 3cm
- Avec tuyau mini PVC 4 x 7 mm de 50 cm
- Avec raccord baïonnette démontable

Art. Nr.
No d’art.

Ø Düse mm
Ø buse mm

Durchfluss l/h
Débit l/h

Wurfweite m
Portée m

VE 
UE

CHF/Stk
CHF/pce

10120757 Düse purpur / Buse pourpre 1.0 50 1.2 125 5.95
10120758 Halbkreis 180°, Düse grün / Demi-cercle 180°, buse verte 1.3 87 1.5 125 5.95

Nippel Mamelon M133551

Produkteigenschaften
- für PVC-Schlauf Ø 4 x 7 mm oder an den Anschluss an ein PE-

LD-Rohr

Caractéristiques
- Pour tuyau PVC Ø 4 x 7 mm ou tuyau PE-LD

Art. Nr.
No d’art.

Abmessung mm
Dimensions mm

VE 
UE

CHF/Stk
CHF/pce

10344176 4 x 4 100 0.55

Bajonett-Stopfen Bouchon à baïonnette M133552

Produkteigenschaften
- mit Aussengewinde
- für Anschluss mit Innengewinde

Caractéristiques
- Avec filetage mâle
- Pour raccord à filetage femelle

Art. Nr.
No d’art.

VE 
UE

CHF/Stk
CHF/pce

10344177 100 0.55
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Bajonett-Anschlüsse Raccord à baïonnette M133553

Produkteigenschaften
- Aussengewinde
- Stecktüllen-Anschluss für PVC-Schlauch Ø 4 x 7 mm oder für 

den Anschluss an ein PE-LD-Rohr

Caractéristiques
- Filetage mâle
- Douille de raccordement pour tuyau PVC Ø 4 x 7 mm ou le 

raccordement à un tuyau PE-LD

Art. Nr.
No d’art.

Ø mm VE 
UE

CHF/Stk
CHF/pce

10344178 4 100 0.55

Bajonett-Anschlüsse Raccord à baïonnette M133554

Produkteigenschaften
- Innengewinde
- Stecktüllen-Anschluss für PVC-Schlauch Ø 4 x 7 mm oder für 

den Anschluss an ein PE-LD-Rohr

Caractéristiques
- Filetage femelle
- Douille de raccordement pour tuyau PVC Ø 4 x 7 mm ou le 

raccordement à un tuyau PE-LD

Art. Nr.
No d’art.

Ø mm VE 
UE

CHF/Stk
CHF/pce

10344179 4 100 0.55

Montage-Werkzeuge Outil de montage M107887

Produkteigenschaften
- Typ NAAN
- zum Einstechen vom PE-Rohr
- für die Montage der Anschlüsse von Mikro-Düse 7110

Caractéristiques
- Type NAAN
- Pour le piquage de tube PE
- Pour le montage des raccords de micro-buse 7110

Art. Nr.
No d’art.

Ø mm CHF/Stk
CHF/pce

10084119 4 14.50
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Bubbler Bubbler M133555

• ANTELCO "Potstream"
 

• ANTELCO "Potstream"
 

Produkteigenschaften
- auf 15 cm Steckspiess
- ideal für die Bewässerung von Topfpflanzen
- mit 4 Strahlen

Caractéristiques
- Sur pique 15 cm
- Idéal pour l'arrosage de plantes en pots
- Avec 4 jets

Art. Nr.
No d’art.

Durchfluss regulierbar
Débit réglable

Wurfweite bei 1 bar
Portée du jet à 1 bar

Empfohlener Betriebsdruck
Pression de service recommandée

VE 
UE

CHF/Stk
CHF/pce

10344180 0-22 0-0.25 0.5-3 25 2.40

Mini-Sprühdüsen VORTEX Mini buse de nébulisation VORTEX M107896

• ANTELCO "Spectrum" 360°
 

• ANTELCO "Spectrum" 360°
 

Produkteigenschaften
- auf 12 cm Steckspiess
- Bewässerung in konischer Form "nach oben", einstellbar

Caractéristiques
- Sur pique à emboîter 12 cm
- Arrosage de forme conique  "vers le haut", réglable

Art. Nr.
No d’art.

Durchfluss l/h
Débit l/h

Radius
Rayon

VE 
UE

CHF/Stk
CHF/pce

10234525 0 – 90 0-2 25 1.45
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5
Mini-Bubbler Mini-Bubbler M107897

• ANTELCO "Shrubbler" 360°
 

• ANTELCO "Shrubbler" 360°
 

Produkteigenschaften
- auf 12 cm Steckspiess
- Bewässerung in Form eines "Mehrstrahls", einstellbar

Caractéristiques
- Sur pique à emboîter 12 cm
- Arrosage "multi-jets", réglable

Art. Nr.
No d’art.

Durchfluss l/h
Débit l/h

Radius
Rayon

VE 
UE

CHF/Stk
CHF/pce

10234526 0-50 0-0.45 25 1.00

Mikro-Sprühdüsen Micro-buse de nébulisation M136629

• ANTELCO "Micro Spray Jet"
 

• ANTELCO "Micro Spray Jet"
 

Produkteigenschaften
- Anschluss mit Quick-Gewinde Ø 5 mm

Caractéristiques
- Raccordement par filetage Quick Ø 5 mm

Technische Daten
- Ø Düse ............................................................................... 1.3 mm
- Durchfluss.............................................................................70 l/h

Données techniques
- Ø buse................................................................................ 1.3 mm
- Débit .....................................................................................70 l/h

Art. Nr.
No d’art.

Typ
Type

Radius m
Rayon m

VE 
UE

CHF/Stk
CHF/pce

10363504 360° 2.3 AC14435 100 0.55
10363505 180° 3.5 AC14235 100 0.55
10363506 90° 2.6 AC14135 100 0.55
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5
Doppelnippel Mamelon double M107894

• ANTELCO
 

• ANTELCO
 

Produkteigenschaften
- mit Steckanschluss Ø 4.5 mm oder Gewindeanschluss Ø 5 mm
- für Mini-Rohr 4 x 6 (7) mm oder zum Einstecken  

in die Schlauchwand

Caractéristiques
- Avec raccordement emboîté Ø 4.5 mm ou raccordement 

fileté Ø 5 mm
- Pour mini tuyau 4 x 6 (7) mm ou à insérer dans la paroi du tuyau

Art. Nr.
No d’art.

Abmessung mm
Dimensions mm

Typ
Type

VE 
UE

CHF/Stk
CHF/pce

10234596 4.5 x 4.5 AC40195 100 0.20
10363483 4.5 x 5.0 AC40995 100 0.15

Adapter Adaptateur M136630

• ANTELCO
 

• ANTELCO
 

Produkteigenschaften
- mit Innengewinde 1/2" x Anschluss Ø 5 mm

Caractéristiques
- Avec filetage femelle1/2" x raccord Ø 5 mm

Verwendung
Für die kleinen Verbinder, Mini-Ventile und  
alle Dusen mit Gewinde 5 mm

Applications
Pour petits raccords, mini-vannes et toutes les  
buses avec filetage 5 mm

Art. Nr.
No d’art.

VE 
UE

CHF/Stk
CHF/pce

10363485 25 0.90

T-Stücke Pièce en T M107898

• ANTELCO
 

• ANTELCO
 

Produkteigenschaften
- mit Steckanschluss
- für Mini-Rohr 4 x 6 (7) mm oder zum Einstecken  

in die Schlauchwand

Caractéristiques
- Avec raccord à emboîter
- Pour mini tuyau 4 x 6 (7) mm ou à insérer  

dans la paroi du tuyau

Art. Nr.
No d’art.

Abmessung mm
Dimensions mm

VE 
UE

CHF/Stk
CHF/pce

10234598 4.5 x 4.5 x 4.5 50 0.40
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Winkel Coude M107895

• ANTELCO
 

• ANTELCO
 

Produkteigenschaften
- mit Steckanschluss
- für Mini-Rohr 4 x 6 (7) mm oder zum Einstecken  

in die Schlauchwand

Caractéristiques
- Avec raccord à emboîter
- Pour mini tuyau 4 x 6 (7) mm ou à insérer  

dans la paroi du tuyau

Art. Nr.
No d’art.

Abmessung mm
Dimensions mm

VE 
UE

CHF/Stk
CHF/pce

10234597 4.5 x 4.5 50 0.40

Winkel-Clip Clip d'angle M136622

• ANTELCO
 

• ANTELCO
 

Verwendung
Kann das abgewinkelte Rohre halten oder bei Bedarf gegen eine 
Wand mit einem Nagel Ø mm (nicht im Lieferumfang) befestigt 
werden.

Applications
Maintient le tuyau coudé. Peut être cloué (clou non inclus) 
sur une paroi

Technische Daten
- Für Rohr ................................................................................ 6 mm

Données techniques
- Pour tube .............................................................................. 6 mm

Art. Nr.
No d’art.

VE 
UE

CHF/Stk
CHF/pce

10363484 50 0.25

Spiesse Pique M107901

• ANTELCO "Asta Clip Stake"
 

• ANTELCO "Asta Clip Stake"
 

Produkteigenschaften
- zum Verankern von Mini-Schlauch Ø 4x6 mm oder Ø 4x7 mm
- zum erhalten eines Tropfers
- montiert am Ende eines Mini-Schlauches

Caractéristiques
- Pour l'ancrage de tuyau mini Ø 4x6 mm ou Ø 4x7 mm
- Pour la mise en place d'un goutteur
- Montage à l'extrémité d'un tuyau mini

Technische Daten
- Länge ................................................................................... 14 cm

Données techniques
- Longueur .............................................................................. 14 cm

Art. Nr.
No d’art.

VE 
UE

CHF/Stk
CHF/pce

10251436 25 0.45

Verschlussstopfensets Bouchon de fermeture M107899

• ANTELCO
 

• ANTELCO
 

Produkteigenschaften
- mit Steckanschluss

Caractéristiques
- Avec raccord à emboîter

Art. Nr.
No d’art.

Abmessung mm
Dimensions mm

CHF/Stk
CHF/pce

10234599 4 0.90

Lieferumfang
- Set à 10 Stück

Inclus dans la livraison
- Set de 10 pièces
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5
Rasterklemmschellen Collier autobloquant M107886

• Orbit
 

• Orbit
 

Produkteigenschaften
- für Mini-Weich-Schlauch Ø 4 x 6 mm

Caractéristiques
- Pour tuyau souple mini Ø 4 x 6 mm

Art. Nr.
No d’art.

VE 
UE

CHF/Stk
CHF/pce

10234595 10 0.37

Verteilköpfe Tête de distributeur M107883

• Orbit "Apollo"
 

• Orbit "Apollo"
 

Produkteigenschaften
- mit 8 Steck-Abgängen Ø 4.5 mm
- mit Verschlusskappe
- Durchfluss individuell einstellbar
- Druckregulierer und Filter integriert
- Anschluss 1/2" Innengewinde

Caractéristiques
- Avec 8 départs à emboîter Ø 4.5 mm
- Avec capuchon d'obturation
- Débit réglable individuellement
- Régulateur de pression et filtre intégrés
- Raccord 1/2" filetage femelle

Art. Nr.
No d’art.

VE 
UE

CHF/Stk
CHF/pce

10234594 20 24.80

Kombi-Lochahlen Perforateur combi M107900

• ANTELCO
 

• ANTELCO
 

Verwendung
zur Montage auf PE-Rohr von Steckverbinder  
Ø 4 mm und Düsen mit Gewinde Ø 5 mm

Applications
Pour le montage sur tube PE de raccords à enficher 
Ø 4 mm et de buses à filetage femelle Ø 5 mm

Art. Nr.
No d’art.

Typ 
Type

CHF/Stk
CHF/pce

10234600 25 AC42315 1.30
10363486 AC42375 14.60
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Lochahlen Outil de perçage M107888

Produkteigenschaften
- zur Montage von TUFFTIF, O-TIF und SUPERTIF - Tropfer

Caractéristiques
- Pour le montage des goutteurs TUFFTIF, O-TIF et SUPERTIF

Art. Nr.
No d’art.

Ø mm CHF/Stk
CHF/pce

10120766 2 14.50

Mini-Schläuche Micro-tuyau M107885

• Orbit
• Vinyl
 

• Orbit
• Vinyl
 

Produkteigenschaften
- extra weich
- für die Steck-Anschlüsse Ø 4 und 4.5 mm
- in Rollen

Caractéristiques
- Extra souple
- Pour les raccords à emboîter Ø 4 et 4.5 mm
- En rouleau

Art. Nr.
No d’art.

Rollenlänge m
Longueur rouleau m

VE 
UE

CHF/Stk
CHF/pce

10234528 15 12 16.50
10234529 30 10 28.80

Tropfschläuche Tube goutteur Mini M107882

Produkteigenschaften
- mit integriertem Labyrinth-Tropfer-System
- schwarz

Caractéristiques
- Avec système de goutteur labyrinthe intégré
- noir

Technische Daten
- Durchfluss............................................................................1.9 l/h
- Tropferabstand .................................................................... 15 cm
- Rollenlänge............................................................................ 30 m

Données techniques
- Débit ....................................................................................1.9 l/h
- Ecartement des perforations ............................................... 15 cm
- Longueur rouleau................................................................... 30 m

Art. Nr.
No d’art.

CHF/Rl
CHF/rl

10251428 40.30

Mikro-Schläuche Micro-tuyau M107884

• Orbit
• PVC
 

• Orbit
• PVC
 

Produkteigenschaften
- weich
- schwarz
- in Rollen

Caractéristiques
- Souple
- noir
- En rouleau

Technische Daten
- Rollenlänge.......................................................................... 100 m

Données techniques
- Longueur rouleau................................................................. 100 m

Art. Nr.
No d’art.

CHF/m

10234527 0.76
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1 Abgang
1 sortie

2 Abgänge
2 prises

4 Abgänge
4 départs

5
Haltespiesse Pique de support M107892

Produkteigenschaften
- zur Stabilisierung eines Tropfers
- montiert am Ende eines Mini-Schlauches Ø 5 oder 6 mm

Caractéristiques
- Pour la stabilisation d'un goutteur
- Montage à l'extrémité d'un tuyau mini Ø 5 ou 6 mm

Art. Nr.
No d’art.

VE 
UE

CHF/Stk
CHF/pce

10251435 250 0.10

Tropfspiesse Pique de gouttage M107891

Produkteigenschaften
- kompensierend
- zum Ausgleich der Wasserabgabe am Ende  

des Mini-Schlauches Ø 3 x 5 mm

Caractéristiques
- Avec compensation
- Pour ajuster le débit d'eau à l'extrémité du  

tuyau mini Ø 3 x 5 mm

Art. Nr.
No d’art.

VE 
UE

CHF/Stk
CHF/pce

10251434 500 0.15

Adapter Adaptateur M107890

Produkteigenschaften
- für Mini-Schlauch Ø 3 x 5 mm
- zur Montage auf einen Tropfer CLICKTIF

Caractéristiques
- Pour tuyau mini Ø 3 x 5 mm
- Pour le montage sur un goutteur CLICKTIF

Art. Nr.
No d’art.

Abgänge
Départs

CHF/Stk
CHF/pce

10120762 1 0.20
10120763 2 0.20
10120764 4 0.25
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Mikro-Schläuche Micro-tuyau M107902

• PVC
 

• PVC
 

Produkteigenschaften
- weich
- schwarz
- in Rollen

Caractéristiques
- Souple
- noir
- En rouleau

Technische Daten
- Rollenlänge.......................................................................... 100 m

Données techniques
- Longueur rouleau................................................................. 100 m

Art. Nr.
No d’art.

Für Ø mm
Pour Ø mm

CHF/m

10084124 3 – 5 0.64

Abschluss-Stücke PIèce de raccordement M136631

Produkteigenschaften
- in Form einer 8

Caractéristiques
- En forme de 8

Verwendung
für Weich-PE-Rohre PELD Ø 16 mm

Applications
Pour tuyaux PELD souples Ø 16 mm

Art. Nr.
No d’art.

VE 
UE

CHF/Stk
CHF/pce

10363487 100 0.30

Abschlüsse Terminaison M107910

• Polypropylen
 

• Polypropylène
 

Produkteigenschaften
- kombiniert
- Einsatz aus Polyacetal

Caractéristiques
- Combiné
- Insert en polyacétal

Verwendung
für PE-Rohre PELD Ø 13.6 x 16 mm und Tropfschlauch Ø 16 mm

Applications
Pour tubes PE PELD Ø 13.6 x 16 mm et tuyau goutteur Ø 16 mm

Art. Nr.
No d’art.

Anschluss mm
Raccord mm

VE 
UE

CHF/Stk
CHF/pce

10084130 16 50 1.25
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Anschlüsse Raccordement M107905

• Polypropylen
 

• Polypropylène
 

Produkteigenschaften
- gerade
- mit Aussengewinde
- kombiniert
- Einsatz aus Polyacetal

Caractéristiques
- Exécution droite
- Avec filetage mâle
- Combiné
- Insert en polyacétal

Verwendung
für PE-Rohre PELD Ø 13.6 x 16 mm und Tropfschlauch Ø 16 mm

Applications
Pour tubes PE PELD Ø 13.6 x 16 mm et tuyau goutteur Ø 16 mm

Art. Nr.
No d’art.

Anschluss mm
Raccord mm

Ø Aussengewinde "
Ø filetage mâle "

VE 
UE

CHF/Stk
CHF/pce

10084127 16 3/4 50 1.15

Anschlüsse Raccordement M133556

• Polypropylen
 

• Polypropylène
 

Produkteigenschaften
- gerade
- mit Innengewinde
- Einsatz aus Polyacetal

Caractéristiques
- Droit
- Avec filetage femelle
- Insert en polyacétal

Verwendung
für PE-Rohre Ø 13.6 x 16 mm und Tropfschlauch Ø 16 mm

Applications
Pour tuyaux PE Ø 13.6 x 16 mm et tuyau goutteur Ø 16 mm

Art. Nr.
No d’art.

Anschluss mm
Raccord mm

Ø Innengewinde "
Ø filetage femelle "

VE 
UE

CHF/Stk
CHF/pce

10344181 16 3/4 50 2.40

Anschlüsse Raccordement M107904

• Polypropylen
 

• Polypropylène
 

Produkteigenschaften
- kombiniert
- Einsatz aus Polyacetal
- gerade

Caractéristiques
- Combiné
- Insert en polyacétal
- Exécution droite

Verwendung
für PE-Rohr PELD Ø 13.6 x 16 mm und Tropfschlauch Ø 16 mm

Applications
Pour tuyau PE PELD Ø 13.6 x 16 mm et tuyau goutteur Ø 16 mm

Art. Nr.
No d’art.

Anschluss mm
Raccord mm

VE 
UE

CHF/Stk
CHF/pce

10084126 16 x 16 50 1.70
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Winkel-Anschlüsse Coude de transition M107906

  
Produkteigenschaften
- kombiniert
- Einsatz in Polyacetal
- mit Aussengewinde

Caractéristiques
- Combiné
- Insert en polyacétal
- Avec filetage mâle

Verwendung
für PE-Rohr PELD Ø 13.6 x 16 mm und Tropfschlauch Ø 16 mm

Applications
Pour tuyau PE PELD Ø 13.6 x 16 mm et tuyau goutteur Ø 16 mm

Art. Nr.
No d’art.

Anschluss mm
Raccord mm

Ø Aussengewinde "
Ø filetage mâle "

VE 
UE

CHF/Stk
CHF/pce

10120744 16 3/4 50 1.85

Winkel-Anschlüsse Coude de transition M107907

• Polypropylen
 

• Polypropylène
 

Produkteigenschaften
- kombiniert
- Einsatz aus Polyacetal

Caractéristiques
- Combiné
- Insert en polyacétal

Verwendung
für PE-Rohr PELD Ø 13.6 x 16 mm und Tropfschlauch Ø 16 mm

Applications
Pour tuyau PE PELD Ø 13.6 x 16 mm et tuyau goutteur Ø 16 mm

Art. Nr.
No d’art.

Anschluss mm
Raccord mm

VE 
UE

CHF/Stk
CHF/pce

10084128 16 x 16 50 2.35

T-Anschluss-Stücke Raccord en T M107908

  
Produkteigenschaften
- egal
- kombiniert
- Einsatz aus Polyacetal

Caractéristiques
- Exécution égale
- Combiné
- Insert en polyacétal

Verwendung
für PE-Rohr PELD Ø 13.6 x 16 mm und Tropfschlauch Ø 16 mm

Applications
Pour tuyau PE PELD Ø 13.6 x 16 mm et tuyau goutteur Ø 16 mm

Art. Nr.
No d’art.

Anschluss mm
Raccord mm

VE 
UE

CHF/Stk
CHF/pce

10084129 16 x 16 x 16 50 2.95

T-Anschluss-Stücke Raccord en T M136623

Produkteigenschaften
- aus Polypropylen, Einsatz aus Polyacetal
- T-Anschluss-Stücke Ø 16 x 3/4" Innengewinde x 16 mm  

kominiert

Caractéristiques
- En polypropylène, insert en polyacétal
- Pièce de raccordement en  

T Ø 16 x 3/4" filetage femelle x 16 mm combiné

Verwendung
für PE-Rohr PELD Ø 13.6 x 16 mm und Tropfschlauch Ø 16 mm

Applications
Pour tuyau PE PELD Ø 13.6 x 16 mm et tuyau goutteur Ø 16 mm

Art. Nr.
No d’art.

VE 
UE

CHF/Stk
CHF/pce

10363488 50 3.45
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Kugelventile Vanne à bille M107909

• Polyacetal
 

• Polyacetal
 

Produkteigenschaften
- kombiniert

Caractéristiques
- Combiné

Verwendung
für PE-Rohr PELD Ø 13.6 x 16 mm und Tropfschlauch Ø 16 mm

Applications
Pour tuyau PE PELD Ø 13.6 x 16 mm et tuyau goutteur Ø 16 mm

Art. Nr.
No d’art.

Anschlüsse mm
Raccords mm

VE 
UE

CHF/Stk
CHF/pce

10120745 16 x 16 50 3.80

Kugelventile Vanne à bille M107927

• amiad

 

• amiad

 
Produkteigenschaften
- mit Innen-/Aussengewinde
- Kurzhebel

Caractéristiques
- Avec filetage femelle/mâle
- Levier court

Art. Nr.
No d’art.

Ø CHF/Stk
CHF/pce

10084135 3/4 10.30

Rohrbodenanker Ancrage de sol pour tuyaux M107912

Verwendung
zur Befestigung des Tropfschlauches Ø 16 mm oder  
Weich-PE-Rohr Ø 16 mm

Applications
Pour la fixation du tuyau goutteur Ø 16 mm ou  
d'un tuyau PE souple Ø 16 mm

Art. Nr.
No d’art.

VE 
UE

CHF/Stk
CHF/pce

10084131 500 0.65

Schlauchaufhänger Pièce de suspension pour tuyau M107911

Produkteigenschaften
- für Tropfschlauch

Caractéristiques
- Pour tuyau goutteur

Art. Nr.
No d’art.

Ø mm VE 
UE

CHF/Stk
CHF/pce

10273482 16 200 0.10

Schlauchaufhänger Pièce de suspension pour tuyau M133557

Produkteigenschaften
- für Tropfschlauch + PE-LD

Caractéristiques
- Pour tuyau goutteur + PE-LD

Art. Nr.
No d’art.

Ø mm VE 
UE

CHF/Stk
CHF/pce

10344182 16 100 0.35
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5
Tropfbewässerungs-Schläuche Tuyau d'arrosage goutte-à-goutte M107881

• NaanTIF
 

• NaanTIF
 

Produkteigenschaften
- Standard
- mit integriertem Labyrinth-Tropfer
- in Rollen

Caractéristiques
- Standard
- Avec goutteur labyrinthe intégré
- En rouleau

Technische Daten
- Ø Schlauch.......................................................................... 16 mm
- Durchfluss...............................................................................2 l/h

Données techniques
- Ø du tuyau .......................................................................... 16 mm
- Débit .......................................................................................2 l/h

Art. Nr.
No d’art.

Tropfabstand cm
Ecartement gouttes cm

Rollenlänge m
Longueur rouleau m

CHF/m

10120723 33 25 1.41
10084118 33 50 1.19
10084117 33 100 1.05
10363489 33 400 0.91
10344194 20 50 1.39
10273480 20 100 1.25

Tropfwasserschläuche Tuyau goutteur M136621

Produkteigenschaften
- selbstregulierend
- mit integriertem Labyrinth-Tropfer-System
- Anti-Tropffunktion
- Einzeltropfer flach
- in Rollen

Caractéristiques
- Avec autorégulation
- Avec système de goutteur labyrinthe intégré
- Avec fonction anti-gouttes
- Goutteur individuel plat
- En rouleau

Technische Daten
- Ø Schlauch.......................................................................... 16 mm
- Durchfluss............................................................................2.2 l/h

Données techniques
- Ø du tuyau .......................................................................... 16 mm
- Débit ....................................................................................2.2 l/h

Art. Nr.
No d’art.

Tropfabstand cm
Ecartement gouttes cm

Rollenlänge m
Longueur rouleau m

CHF/m

10363507 30 500 1.05
10363508 50 500 0.90

Rohre Tuyau M107903

• PELD
 

• PELD
 

Produkteigenschaften
- sehr weich
- für Mikro-Bewässerung
- schwarz
- in Rollen

Caractéristiques
- Très souple
- Pour micro arrosage
- noir
- En rouleau

Technische Daten
- Betriebsdruck max. ................................................................4 bar

Données techniques
- Pression de service max. .......................................................4 bar

Art. Nr.
No d’art.

Ø mm Rollenlänge m
Longueur rouleau m

CHF/m

10182373 13.6 x 16 25 1.05
10120722 13.6 x 16 50 0.99
10084125 13.6 x 16 100 0.94
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Wasseranschlussdosen Boîte de raccordement hydraulique M107929

• Kunststoff
 

• Plastique
 

Produkteigenschaften
- mit Kugelventil Ø 3/4" Aussengewinde
- Anschluss Ø 3/4" Innengewinde
- grün
- Deckel mit Schlauchdurchführung

Caractéristiques
- Avec vanne à bille Ø 3/4" filetage femelle
- Raccordement Ø 3/4" filetage femelle
- Vert
- Couvercle avec passage pour tuyau

Technische Daten
- Höhe .................................................................................... 11 cm

Données techniques
- Hauteur ................................................................................ 11 cm

Art. Nr.
No d’art.

CHF/Stk
CHF/pce

10251440 52.40

Bodenschnellschluss-Ventile Vanne de sol à fermeture rapide M107930

• AQUA
• Bronze
 

• AQUA
• Bronze
 

kompatibel mit Hunter, Buckner und Rain-Bird Compatible Hunter, Buckner et Rain-Bird

Produkteigenschaften
- mit Innengewinde
- Deckel aus gelbem Kunststoff

Caractéristiques
- Avec filetage femelle
- Couvercle en plastique jaune

Art. Nr.
No d’art.

Ø " VE 
UE

CHF/Stk
CHF/pce

10273513 3/4 40 56.00
10273514 1 15 104.00

Bodenschnellschluss-Ventile Vanne de sol à fermeture rapide M107931

• AQUA
• Bronze
 

• AQUA
• Bronze
 

kompatibel mit Hunter, Buckner und Rain-Bird Compatible Hunter, Buckner et Rain-Bird

Produkteigenschaften
- mit Innengewinde
- Deckel aus gelbem Kunststoff
- abschliessbar mit 4-Kant-Schlüssel

Caractéristiques
- Avec filetage femelle
- Couvercle en plastique jaune
- Verrouillable à l'aide d'une clé carrée

Art. Nr.
No d’art.

Ø " VE 
UE

CHF/Stk
CHF/pce

10273515 3/4 40 60.00
10273516 1 15 110.00

Bedienkupplungen Raccord de service M107932

• AQUA
• Bronze
 

• AQUA
• Bronze
 

kompatibel mit Hunter, Buckner und Rain-Bird Compatible Hunter, Buckner et Rain-Bird

Produkteigenschaften
- mit Aussen- und Innengewinde
- zu Bodenschnellschluss-Ventile AQUA

Caractéristiques
- Avec filetage mâle et femelle
- Pour vannes de sol à fermeture rapide AQUA

Art. Nr.
No d’art.

Ø Aussengewinde "
Ø filetage mâle "

Ø Innengewinde "
Ø filetage femelle "

VE 
UE

CHF/Stk
CHF/pce

10273517 3/4 1/2 30 27.00
10273518 1 3/4 15 55.00
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Winkel Coude M107933

• AQUA
• Bronze
 

• AQUA
• Bronze
 

Produkteigenschaften
- mit Innen- und Aussengewinde
- mit Drehgelenk
- zu Bedienkupplung AQUA

Caractéristiques
- Avec filetages femelle et mâle
- Avec articulation pivotante
- Pour raccord de service AQUA

Art. Nr.
No d’art.

Ø Innengewinde "
Ø filetage femelle "

Ø Aussengewinde "
Ø filetage mâle "

VE 
UE

CHF/Stk
CHF/pce

10273519 3/4 3/4 40 26.50
10273520 1 1 25 33.50

Vierkant-Schlüssel Clé carrée M107934

• AQUA
 

• AQUA
 

Produkteigenschaften
- zu Bodenschnellschluss-Ventil Typ BRL
- mit Deckel zum Abschliessen

Caractéristiques
- Pour vanne de sol à fermeture rapide type BRL
- Avec couvercle de fermeture

Art. Nr.
No d’art.

CHF/Stk
CHF/pce

10273521 9.00

Oberflächenregner Arroseur de surface M107954

• AQUA
• Messing-Bronze
 

• AQUA
• Laiton-bronze
 

Produkteigenschaften
- mit Aussengewinde
- Rundregner

Caractéristiques
- Avec filetage mâle
- Surface d'arrosage ronde

Art. Nr.
No d’art.

Ø Aussengewinde "
Ø filetage mâle "

Wurfwinkel °
Angle de jet °

Ø Düse mm
Ø buse mm

Wurfweite m
Portée m

VE 
UE

CHF/Stk
CHF/pce

10234614 1/2 24 3.57 12 100 19.50

Oberflächenregner Arroseur de surface M107955

• AQUA
• Messing-Bronze
 

• AQUA
• Laiton-bronze
 

Produkteigenschaften
- Rundregner
- Niederdruck
- mit 2 Düsen vis-à-vis 4.76 x 3.17 mm

Caractéristiques
- Surface d'arrosage ronde
- Basse pression
- Avec 2 buses opposées 4.76 x 3.17 mm

Art. Nr.
No d’art.

Ø Aussengewinde "
Ø filetage mâle "

Wurfweite m
Portée m

VE 
UE

CHF/Stk
CHF/pce

10234615 3/4 16 50 30.00
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Oberflächenregner Arroseur de surface M107956

• AQUA
• Messing-Bronze
 

• AQUA
• Laiton-bronze
 

Produkteigenschaften
- mit Aussengewinde
- Rundregner
- mit 2 Düsen vis-à-vis 7.14 x 4.76 mm

Caractéristiques
- Avec filetage mâle
- Surface d'arrosage ronde
- Avec 2 buses opposées 7.14 x 4.76 mm

Art. Nr.
No d’art.

Ø Aussengewinde "
Ø filetage mâle "

Wurfweite m
Portée m

VE 
UE

CHF/Stk
CHF/pce

10234616 1 22 20 63.00

Oberflächenregner Arroseur de surface M107957

• AQUA
• Messing-Bronze
 

• AQUA
• Laiton-bronze
 

Produkteigenschaften
- Sektor- und Rundregner
- mit Strahlbrecher-Düse, Deflektor  

und Spritzschutz

Caractéristiques
- Surface d'arrosage ronde et par secteurs
- Avec buse à brise-jet en acier, déflecteur et  

protection anti-éclaboussures

Art. Nr.
No d’art.

Ø Aussengewinde "
Ø filetage mâle "

Ø Düse mm
Ø buse mm

Wurfweite m
Portée m

VE 
UE

CHF/Stk
CHF/pce

10234617 1/2 3.57 12 40 30.00

Oberflächenregner Arroseur de surface M107958

• AQUA
• Messing-Bronze
 

• AQUA
• Laiton-bronze
 

Produkteigenschaften
- mit Aussengewinde
- Sektor- und Rundregner
- mit Strahlbrecher-Düse, Deflektor und Spritzschutz
- mit 2 Düsen vis-àv-vis 4.76 x 3.17 mm

Caractéristiques
- Avec filetage mâle
- Surface d'arrosage ronde et par secteurs
- Avec buse à brise-jet en acier, déflecteur et 

protection anti-éclaboussures
- Avec 2 buses opposées 4.76 x 3.17 mm

Art. Nr.
No d’art.

Ø Aussengewinde "
Ø filetage mâle "

Wurfweite m
Portée m

VE 
UE

CHF/Stk
CHF/pce

10234618 3/4 14 15 59.00

Oberflächenregner Arroseur de surface M107959

• AQUA
• Messing-Bronze
 

• AQUA
• Laiton-bronze
 

Produkteigenschaften
- mit Aussengewinde
- Sektor- und Rundregner
- mit 2 Düsen parallel 7.1 x 3.2 mm und Strahlbrecher-Düsen

Caractéristiques
- Avec filetage mâle
- Surface d'arrosage ronde et par secteurs
- Avec 2 buses parallèles 7.1 x 3.2 mm et buses à brise-jet

Art. Nr.
No d’art.

Ø Aussengewinde "
Ø filetage mâle "

Wurfweite m
Portée m

VE 
UE

CHF/Stk
CHF/pce

10234619 1 21 20 97.00
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10017

10325

10019

10011

10125

6
Kreisregner Arroseur circulaire M107814

Art. Nr.
No d’art.

Ø Typ
Type

CHF/Stk
CHF/pce

10084213 1/2" JUNIOR klein / JUNIOR petit 10030 29.90
10084214 3/4" KOALA klein / KOALA petit 10325 45.10
10084215 1" FUNNY klein / FUNNY petit 10019 73.10
10084216 1" IBIS mittel / IBIS moyen 10017 88.90
10084217 11/4" JOLLY mittel / JOLLY moyen 10125 126.50
10084218 11/2" AMBO mittel / AMBO moyen 10011 151.00
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10018

10010

6
Sektorregner Arroseur sectoriel M107815

Art. Nr.
No d’art.

Ø Typ
Type

CHF/Stk
CHF/pce

10084219 1/2" JUNIOR klein / JUNIOR petit 10029 36.50
10084220 3/4" SILVER klein / SILVER petit 10071 68.20
10084221 1" FUNNY klein / FUNNY petit 10018 97.40
10084222 1" IBIS mittel / IBIS moyen 10016 109.50
10128290 1" JUMBO mittel / JUMBO moyen 10020 flach / Plat 177.00
10084223 11/4" JOLLY mittel / JOLLY moyen 10124 158.50
10084224 11/2" AMBO mittel / AMBO moyen 10010 195.00
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6
Grossflächenregner Arroseur pour grande surface M107816

Art. Nr.
No d’art.

Ø Typ
Type

CHF/Stk
CHF/pce

10084226 11/2" SKIPPER 478.00
10367220  2"   KLICKER 865.00

Beregnerstative Trépied pour arroseur M107817

Produkteigenschaften
- klappbar
- aus Stahl verzinkt

Caractéristiques
- Repliable
- En acier zingué

Art. Nr.
No d’art.

Ø Innengewinde
Ø filetage femelle

Typ
Type

CHF/Stk
CHF/pce

10084229 3/4" 2710 39.20
10084230 1" 2720 42.70

Regner Arroseur M132366

Produkteigenschaften
- Typ NELSON
- mit Stativ
- eckig
- gelb

Caractéristiques
- Type NELSON
- Avec pied
- Forme carrée
- Jaune

Technische Daten
- Reichweite max. ...................................................................... 9 m

Données techniques
- Portée max............................................................................... 9 m

Art. Nr.
No d’art.

Anschluss "
Raccord "

CHF/Stk
CHF/pce

10337339 3/4 53.00
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Regner Arroseur M132365

Produkteigenschaften
- Typ NELSON
- mit Stativ
- rund
- gelb

Caractéristiques
- Type NELSON
- Avec pied
- Forme ronde
- Jaune

Technische Daten
- Reichweite max. ...................................................................... 9 m

Données techniques
- Portée max............................................................................... 9 m

Art. Nr.
No d’art.

Anschluss "
Raccord "

CHF/Stk
CHF/pce

10337338 3/4 50.00

Regner Arroseur M132364

Produkteigenschaften
- Typ NELSON
- ohne Stativ
- eckig
- gelb

Caractéristiques
- Type NELSON
- Sans pied
- Forme carrée
- Jaune

Technische Daten
- Reichweite max. ...................................................................... 9 m

Données techniques
- Portée max............................................................................... 9 m

Art. Nr.
No d’art.

Anschluss "
Raccord "

CHF/Stk
CHF/pce

10337337 3/4 30.00

Regner Arroseur M132363

Produkteigenschaften
- Typ NELSON
- ohne Stativ
- rund
- gelb

Caractéristiques
- Type NELSON
- Sans pied
- Forme ronde
- Jaune

Technische Daten
- Reichweite max. ...................................................................... 9 m

Données techniques
- Portée max............................................................................... 9 m

Art. Nr.
No d’art.

Anschluss "
Raccord "

CHF/Stk
CHF/pce

10337336 3/4 27.00

Vielflächenregner Arroseur multi-surfaces M107963

• Orbit "Cyclone"
• Metall
 

• Orbit "Cyclone"
• Métal
 

Produkteigenschaften
- 8 Einstellungen, 360°, 270°, 180°, 90°
- Quadrat und 3 rechteckige Formen
- Anschluss Ø 3/4" Innengewinde und "Quick-Connect"

Caractéristiques
- 8 réglages, 360°, 270°, 180°, 90°
- Forme carrée et 3 rectangulaires
- Raccordement filetage femelle Ø 3/4" et "Quick-Connect"

Art. Nr.
No d’art.

Wurfweite m
Portée m

VE 
UE

CHF/Stk
CHF/pce

10273525 4 6 32.50
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Sprinkler Arroseur oscillant M133536

Produkteigenschaften
- oszillierend
- auf Blisterpackung
- Schwenkarm mit 18 Düsen aus Messing
- robuste ABS-Schale mit Hydraulikmotor und Inspektionsschacht
- Aluminiumfuss, sehr stabil und leicht zu transportieren

Caractéristiques
- Oscillant
- Emballé sous blister
- Bras oscillant avec 18 buses en laiton
- Coque en ABS robuste avec moteur hydraulique et regard 

d'inspection
- Pied en alu, très stable, facilement transportable

Art. Nr.
No d’art.

Bewässerungsfläche max. m²
Surface d’arrosage max. m²

Betriebsdruck max.
Pression de service max.

VE 
UE

CHF/Stk
CHF/pce

10344187 320 1 – 5 3 77.10

Sprühpistolen Pistolet d'arrosage M107961

• Orbit "D-Handle"
• Metall
 

• Orbit "D-Handle"
• Métal
 

Produkteigenschaften
- mit Düse aus Messing
- sehr robust
- ergonomischer Handgriff mit Schutzbügel
- Thermisch isoliert
- 1-Strahl-Düse, von feinem Sprühnebel bis kräftigem Strahl
- mit Anschluss 3/4" Innengewinde und "Quick-Connect"- 

Anschluss

Caractéristiques
- Avec buse en laiton
- Très robuste
- Poignée ergonomique avec pontet de protection
- Avec isolation thermique
- Buse monojet, réglable de la brumisation fine au jet puissant
- Avec raccord 3/4" à filetage femelle et raccord "Quick-Connect"

Art. Nr.
No d’art.

Wassertemperatur max. °C
Température eau max. °C

Druck max. bar
Pression max bar

VE 
UE

CHF/Stk
CHF/pce

10234621 54 8.5 12 32.70

Giessgeräte Lance d'arrosage M107962

• Orbit "Ultra"
• Aluminium
 

• Orbit "Ultra"
• Aluminium
 

Produkteigenschaften
- ergonomischer Handgriff
- Thermisch isoliert
- mit Abzug stufenweise regulierbar
- Drehkopf mit bis zu 9 verschiedenen Düseneinstellungen
- mit Anschluss 3/4" Innengewinde und "Quick-Connect"- 

Anschluss

Caractéristiques
- Poignée ergonomique
- Avec isolation thermique
- Gâchette réglable par paliers pour la régulation du débit
- Tête rotative avec jusqu'à 9 réglages différents de la buse
- Avec raccord 3/4" à filetage femelle et raccord "Quick-Connect"

Technische Daten
- Giessrohrlänge .................................................................... 45 cm

Données techniques
- Longueur tuyau d'arrosage .................................................. 45 cm

Art. Nr.
No d’art.

VE 
UE

CHF/Stk
CHF/pce

10234622 6 30.70
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Zwei-Weg-Verbinder Coupleur à 2 voies M133558

• Claber Quick-Click®
 

• Claber Quick-Click®
 

Produkteigenschaften
- schneller und einfacher Anschluss
- perfekte Wasserdichtheit
- lange Lebensdauer

Caractéristiques
- Raccordement simple et rapide
- Parfaite étanchéité à l'eau
- Longue durée de vie

Verwendung
für die Verbindung in Reihe von zwei Schläuchen mit automati-
schen Kupplungen, die an deren Enden installiert werden

Applications
Pour le raccordement en ligne de 2 tuyaux avec raccords automa-
tiques installés aux extrémités

Art. Nr.
No d’art.

Betriebsdruck max. bar
Pression de service max. bar

VE 
UE

CHF/Stk
CHF/pce

10344183 12 100 2.80

Regneranschlüsse Raccord pour asperseur M133559

• Claber Quick-Click®
 

• Claber Quick-Click®
 

Produkteigenschaften
- schneller und einfacher Anschluss
- perfekte Wasserdichtheit
- lange Lebensdauer
- mit Aussengewinde

Caractéristiques
- Raccordement simple et rapide
- Parfaite étanchéité à l'eau
- Longue durée de vie
- Avec filetage mâle

Verwendung
für den Anschluss eines beliebigen Regners oder Zubehörs mit 
Innengewinde an den Wassereinlass des Quick-Click® Systems

Applications
Pour le raccordement d'un asperseur à choix ou d'accessoires avec 
filetage femelle à l'entrée d'eau du système Quick- Click®

Art. Nr.
No d’art.

Ø Aussengewinde "
Ø filetage mâle "

VE 
UE

CHF/Stk
CHF/pce

10344184 3/4 50 2.10

Wasserhahnnasen Raccord pour robinet M133560

• Claber Quick-Click®
 

• Claber Quick-Click®
 

Produkteigenschaften
- schneller und einfacher Anschluss
- perfekte Wasserdichtheit
- lange Lebensdauer
- mit Innengewinde
- inkl. Dichtung
- zum Anschrauben

Caractéristiques
- Raccordement simple et rapide
- Parfaite étanchéité à l'eau
- Longue durée de vie
- Avec filetage femelle
- Avec joint
- À visser

Verwendung
der Anschluss des Systems Quick-Click® für Wasserhähne  
mit Gewinde 3/4"

Applications
Pour raccorder le système Quick-Click® sur robinets  
avec filetage 3/4"

Art. Nr.
No d’art.

Ø Innengewinde "
Ø filetage femelle "

VE 
UE

CHF/Stk
CHF/pce

10344185 3/4 100 2.05
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Universal-Kupplungen Raccord universel M133561

• Claber Ergogrip®
• Edelstahl rostfrei
 

• Claber Ergogrip®
• Acier inox
 

Produkteigenschaften
- automatisch
- schneller und einfacher Anschluss
- perfekte Wasserdichtheit
- stossfest

Caractéristiques
- Automatique
- Raccordement simple et rapide
- Parfaite étanchéité à l'eau
- Antichoc

Art. Nr.
No d’art.

Für Ø Rohr "
Pour Ø de tube "

VE 
UE

CHF/Stk
CHF/pce

10344186 1/2 – 5/8 – 3/4 40 9.15

Schlauch-Raccords Raccord pour tuyau M119364

• GEKA
 

• GEKA
 

Produkteigenschaften
- mit Innengewinde
- mit loser Muffe

Caractéristiques
- Avec filetage femelle
- Avec écrou mobile

Art. Nr.
No d’art.

Grösse
Grandeurs

Verpackung
Emballage

Nr.
N°

CHF/Stk
CHF/pce

10027422 3/8" – 10 Messing / laiton 10 49/0S 8.05
10121216 3/8" – 13 Messing / laiton 10 49/1S 8.05
10027424 1/2" – 10 Messing / laiton 10 50S 8.45
10027425 1/2" – 13 Messing / laiton 10 50/1S 8.75
10027426 1/2" – 16 Messing / laiton 10 50/2S 8.75
10027427 3/4" – 13 Messing / laiton 10 51S 9.80
10027428 3/4" – 16 Messing / laiton 10 52S 10.85
10027429 3/4" – 19 Messing / laiton 10 51/3S 11.70
10027431 1" – 16 Messing / laiton 10 53/2S 15.90
10027432 1" – 19 Messing / laiton 10 53S 15.90
10027433 1" – 22 Messing / laiton 10 53/5S 19.70
10027434 1" – 25 Messing / laiton 10 53/4S 17.90
10027435 11/4" – 25 Messing / laiton 10 54S 29.05
10027436 11/4" – 30 Messing / laiton 5 54/4A mit runder Überwurfmutter / Avec écrou de serrage rond 33.75
10181803 11/2" – 40 Messing / laiton 5 54A/7 50.60
10027444 1/2" – 16 Messing verchromt / Laiton chromé 10 50/2SC 11.55
10027446 3/4" – 16 Messing verchromt / Laiton chromé 10 52SC 12.55
10027449 1" – 19 Messing verchromt / Laiton chromé 10 53SC 19.60

Zubehör
- M119400  Schlauchwagen
- M128658  Schlauchwagen
- M128596  Schlauchwagen
- M119401  Wandschlauchtrommeln

Accessoires
- M119400  Enrouleur mobile pour tuyau d'arrosage
- M128658  Enrouleur mobile pour tuyau d'arrosage
- M128596  Enrouleur mobile pour tuyau d'arrosage
- M119401  Enrouleur mural
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Schlauch-Raccords Raccord pour tuyau M119369

• GEKA
 

• GEKA
 

Produkteigenschaften
- mit Sechskant
- mit Aussengewinde

Caractéristiques
- À six pans
- Avec filetage mâle

Art. Nr.
No d’art.

Grösse
Grandeurs

Typ
Type

Verpackung
Emballage

Nr.
N°

CHF/Stk
CHF/pce

10086102 3/8" – 8 Messing / laiton 55002.055 (397) 10 25/8SK 4.80
10086103 3/8" – 10 Messing / laiton 55002.056 (397) 10 25/0SK 4.80
10086104 1/2" – 10 Messing / laiton 55002.057 (397) 10 75SK 7.30
10027498 3/8" – 13 Messing / laiton 55002.058 (397) 10 25/1SK 5.05
10086105 3/4" – 13 Messing / laiton 55002.050 (397) 10 76SK 8.25
10027499 1/2" – 13 Messing / laiton 55002.059 (397) 10 75/SK 7.60
10027500 1/2" – 16 Messing / laiton 55002.060 (397) 10 75/2SK 7.80
10027501 3/4" – 16 Messing / laiton 55002.051 (397) 10 76/2SK 9.70
10086108 1" – 16 Messing / laiton 55002.053 (397) 10 78/2SK 12.85
10027502 3/4" – 19 Messing / laiton 55002.052 (397) 10 76/3SK 9.65
10086110 1" – 19 Messing / laiton 55002.054 (397) 10 78SK 14.00
10086107 1" – 22 Messing / laiton 55002.061 (397) 10 78/5SK 17.90
10086111 1" – 25 Messing / laiton 55002.062 (397) 10 78/4SK 14.85
10086112 11/4" – 25 Messing / laiton 55002.063 (397) 10 79SK 30.40
10027503 3/8" – 13 Messing verchromt / Laiton chromé 55015.058(397C) 10 25/1SKC 6.65
10027504 1/2" – 13 Messing verchromt / Laiton chromé 55015.059(397C) 10 75/1SKC 7.80
10027506 3/4" – 16 Messing verchromt / Laiton chromé 55015.051(397C) 10 76/2SKC 8.15
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Schlauchbriden Collier de serrage pour tuyaux M119381

• JUBILEE
 

• JUBILEE
 

Produkteigenschaften
- verzinkt

Caractéristiques
- Zingué

Art. Nr.
No d’art.

Typ
Type

Abmessung mm
Dimensions mm

Breite mm
Largeur mm

CHF/Stk
CHF/pce

10039382 000 9.5 – 12 9.5 1.85
10039383 M00 11 – 16 9.5 1.95
10039384 00 13 – 20 9.5 2.00
10039385 0 16 – 22 13.0 2.30
10039386 0X 18 – 25 13.0 2.35
10039387 1A 22 – 30 13.0 2.50
10039388 1 25 – 35 13.0 2.60
10039389 1X 27 – 40 13.0 2.70
10039390 2A 35 – 50 13.0 2.95
10039391 2 40 – 55 13.0 3.10
10039392 2X 45 – 60 13.0 3.15
10039393 3 55 – 70 13.0 3.35
10039394 3X 60 – 80 13.0 3.70
10039395 4 70 – 90 13.0 3.80
10039396 4X 85 – 100 13.0 4.10
10039397 5 90 – 120 13.0 4.60
10039398 6 110 – 140 13.0 5.00
10039399 6X 130 – 150 13.0 5.10
10039400 7 135 – 165 13.0 5.20
10039401 7 1/2 160 – 190 13.0 6.65
10039402 8 1/2 185 – 215 13.0 7.45
10039403 9 1/2 205 – 240 13.0 7.80
10039404 10 1/2 235 – 270 13.0 8.70
10039405 11 1/2 255 – 290 13.0 9.40
10039406 12 1/2 285 – 320 13.0 10.00

Zubehör
- M119400  Schlauchwagen
- M128658  Schlauchwagen
- M128596  Schlauchwagen
- M119401  Wandschlauchtrommeln
- M119385  Schraubenzieher

Accessoires
- M119400  Enrouleur mobile pour tuyau d'arrosage
- M128658  Enrouleur mobile pour tuyau d'arrosage
- M128596  Enrouleur mobile pour tuyau d'arrosage
- M119401  Enrouleur mural
- M119385  Tournevis

Kunststoff-Wasserschläuche Tuyau d'arrosage en plastique M130646

• PerformanceTubi ALMAFLEX
 

• PerformanceTubi ALMAFLEX
 

Produkteigenschaften
- lebensmittelecht
- mit Kreuzgewebe Einlage und gestrickter  

Polyesterfadenarmierung
- Aussen- / Innenschicht PVC weich, glatt

Caractéristiques
- Autorisé pour contact alimentaire
- Avec fibres tissées et armature en tressage polyester
- Couche intérieure et extérieure en PVC souple et lisse

Art. Nr.
No d’art.

Rolle m
rouleau m

Ø innen mm
Ø intérieur mm

Wandstärke mm
Épaisseur de paroi mm

CHF/Rl
CHF/rl

10299911 25 15 2.5 52.41
10299912 50 15 2.5 104.81
10299913 25 19 3.0 73.86
10299914 50 19 3.0 147.72

Zubehör
- M119400  Schlauchwagen
- M119401  Wandschlauchtrommeln
- M128596  Schlauchwagen
- M128658  Schlauchwagen
- M119355  Momentkupplungen mit Innengewinde
- M119353  Momentkupplungen mit Stutzen
- M119354  Momentkupplungen mit Aussengewinde
- M119357  Gartenspritzen

Accessoires
- M119400  Enrouleur mobile pour tuyau d'arrosage
- M119401  Enrouleur mural
- M128596  Enrouleur mobile pour tuyau d'arrosage
- M128658  Enrouleur mobile pour tuyau d'arrosage
- M119355  Raccord rapide avec filetage femelle
- M119353  Raccord rapide avec douille
- M119354  Raccord rapide avec filetage mâle
- M119357  Lance d'arrosage
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Momentkupplungen mit Stutzen Raccord rapide avec douille M119353

• GEKA
 

• GEKA
 

Art. Nr.
No d’art.

Ø mm Verpackung
Emballage

Nr.
N°

CHF/Stk
CHF/pce

10039324 13 10 80101 6.95
10039325 16 10 80102 7.45
10039326 19 10 80103 7.45
10039327 25 10 80104 8.45
10039328 32 10 80106 10.20

Zubehör
- M119400  Schlauchwagen
- M128658  Schlauchwagen
- M128596  Schlauchwagen
- M119401  Wandschlauchtrommeln

Accessoires
- M119400  Enrouleur mobile pour tuyau d'arrosage
- M128658  Enrouleur mobile pour tuyau d'arrosage
- M128596  Enrouleur mobile pour tuyau d'arrosage
- M119401  Enrouleur mural

passend zu
- M130656  Kunststoff-Wasserschläuche
- M130646  Kunststoff-Wasserschläuche

convient pour
- M130656  Tuyau d'arrosage en plastique
- M130646  Tuyau d'arrosage en plastique

Momentkupplungen mit Aussengewinde Raccord rapide avec filetage mâle M119354

• GEKA
 

• GEKA
 

Art. Nr.
No d’art.

Ø Gewinde "
Ø filetage "

Verpackung
Emballage

Nr.
N°

CHF/Stk
CHF/pce

10039329 3/8 10 80109A 6.60
10039330 1/2 10 80110A 6.75
10039331 3/4 10 80111A 7.05
10039332 1 10 80113A 7.35
10039333 1 1/4 10 80114A 9.10
10039334 1 1/2 10 80116A 9.10

passend zu
- M130656  Kunststoff-Wasserschläuche
- M130646  Kunststoff-Wasserschläuche

convient pour
- M130656  Tuyau d'arrosage en plastique
- M130646  Tuyau d'arrosage en plastique

Momentkupplungen mit Innengewinde Raccord rapide avec filetage femelle M119355

• GEKA
 

• GEKA
 

Art. Nr.
No d’art.

Ø Gewinde "
Ø filetage "

Verpackung
Emballage

Nr.
N°

CHF/Stk
CHF/pce

10076174 1/2 10 80110 6.10
10039335 3/4 10 80111 6.10
10039336 1 10 80113 7.05
10039337 1 1/4 10 80114 9.35

Zubehör
- M119400  Schlauchwagen
- M128658  Schlauchwagen
- M128596  Schlauchwagen
- M119401  Wandschlauchtrommeln

Accessoires
- M119400  Enrouleur mobile pour tuyau d'arrosage
- M128658  Enrouleur mobile pour tuyau d'arrosage
- M128596  Enrouleur mobile pour tuyau d'arrosage
- M119401  Enrouleur mural

passend zu
- M130656  Kunststoff-Wasserschläuche
- M130646  Kunststoff-Wasserschläuche

convient pour
- M130656  Tuyau d'arrosage en plastique
- M130646  Tuyau d'arrosage en plastique
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Abschlusskappen Embout de terminaison M119356

• GEKA
 

• GEKA
 

für alle Schnellkupplungen Pour tous les raccords rapides

Art. Nr.
No d’art.

Verpackung Stk.
Emballage Stk.

Nr.
N°

CHF/Stk
CHF/pce

10039338 10 80118 6.95

Dichtungen Joint M119359

• GEKA
 

• GEKA
 

für alle Schnellkupplungen Pour tous les raccords rapides

Art. Nr.
No d’art.

Verpackung Stk.
Emballage Stk.

Nr.
N°

CHF/Stk
CHF/pce

10039339 50 80200C nicht zugelassen für Lebensmittelanwendung /  
Non agréé pour contact alimentaire

1.15

10276639 200D für Trinkwasseranwendungen / Pour installations d'eau potable 6.00
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3-Weg-Anschluss "Y-Gewindeabzweigung" Raccord à 3 voies en Y M107953

• Messing
 

• laiton
 

Produkteigenschaften
- mit Innen-/Aussengewinde

Caractéristiques
- Avec filetage femelle/mâle

Art. Nr.
No d’art.

Anschlüsse
Raccords

VE 
UE

CHF/Stk
CHF/pce

10273524 3/4 10 9.90

Wasserhähne Robinet M107952

• Messing
 

• laiton
 

Produkteigenschaften
- mit Ventilverteiler
- Anschluss-Verschraubung 3/4" Innengewinde
- Ausgänge jeweils 3/4" Aussengewinde

Caractéristiques
- Avec distributeur à vannes
- Raccord fileté 3/4 avec filetage femelle
- Chaque sortie avec filetage femelle 3/4"

Art. Nr.
No d’art.

VE 
UE

CHF/Stk
CHF/pce

10344188 2-Wege / 2 voies 5 44.50
10273522 2-Wege / 2 voies 4 50.20
10344189 3-Wege / 3 voies 5 62.90
10273523 3-Wege / 3 voies 4 72.00



Rohre und Anschlüsse

Tuyaux et raccords
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Montageverlängerungen Rallonges de montage M107873

• Orbit
 

• Orbit
 

Produkteigenschaften
- zum Schneiden
- für die Bondenniveau-Regulierung von Versenkregner
- mit Aussengewinde

Caractéristiques
- A couper à longueur
- Pour la régulation de niveau de sol des arroseurs escamotables
- Avec filetage mâle

Art. Nr.
No d’art.

Länge mm
Longueur mm

Ø Aussengewinde "
Ø filetage mâle "

VE 
UE

CHF/Stk
CHF/pce

10084114 150 1/2 150 1.30
10120726 150 3/4 50 1.80

Gelenkverbindungen Raccord articulé M107879

• Hunter® "Swing Joint"
 

• Hunter® "Swing Joint"
 

Produkteigenschaften
- mit 4 Gelenken
- Anschluss mit Aussengewinde

Caractéristiques
- Avec 4 articulations
- Raccord avec filetage mâle

Art. Nr.
No d’art.

Ø Aussengewinde "
Ø filetage mâle "

Länge mm
Longueur mm

VE 
UE

CHF/Stk
CHF/pce

10084115 1/2 150 25 5.80
10120724 3/4 150 25 5.80
10182371 3/4 – 1/2 150 25 5.80
10084116 1/2 300 25 6.60
10120725 3/4 300 25 6.60
10182372 3/4 – 1/2 300 25 6.60
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Montagesätze Kit de montage M107880

• DURA "Swing Joint"
 

• DURA "Swing Joint"
 

Produkteigenschaften
- mit 3 Gelenken
- Anschluss mit Aussengewinde

Caractéristiques
- Avec 3 articulations
- Raccord avec filetage mâle

Art. Nr.
No d’art.

Ø Aussengewinde "
Ø filetage mâle "

Länge mm
Longueur mm

VE 
UE

CHF/Stk
CHF/pce

10234593 1 x 1 300 20 75.00

Winkel Coude M107874

• Blu-Lock
 

• Blu-Lock
 

Produkteigenschaften
- für die Montage von Versenkregnern
- ultra schnelle Installation
- mit Aussengewinde

Caractéristiques
- Pour le montage d'arroseurs escamotables
- Installation ultra-rapide
- Avec filetage mâle

Art. Nr.
No d’art.

Anschluss
Raccord

VE 
UE

CHF/Stk
CHF/pce

10251463 15 mm x 1/2" 25 1.95
10251464 15 mm x 3/4" 25 2.00

Anschlüsse Raccordement M107875

• Blu-Lock
 

• Blu-Lock
 

Produkteigenschaften
- gerade
- für die Montage von Versenkregnern
- ultra schnelle Installation
- mit Aussengewinde

Caractéristiques
- Exécution droite
- Pour le montage d'arroseurs escamotables
- Installation ultra-rapide
- Avec filetage mâle

Art. Nr.
No d’art.

Anschluss
Raccord

VE 
UE

CHF/Stk
CHF/pce

10251465 15 mm x 1/2" 25 2.10
10251466 15 mm x 3/4" 25 2.25
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Muffen Manchon M107876

• Blu-Lock
 

• Blu-Lock
 

Produkteigenschaften
- für die Montage von Versenkregnern
- ultra schnelle Installation

Caractéristiques
- Pour le montage d'arroseurs escamotables
- Installation ultra-rapide

Art. Nr.
No d’art.

Anschluss
Raccord

VE 
UE

CHF/Stk
CHF/pce

10251467 15  mm 25 2.95

T-Stücke Pièce en T M133549

• Blu-Lock
 

• Blu-Lock
 

Produkteigenschaften
- für die Montage von Versenkregnern
- ultra schnelle Installation

Caractéristiques
- Pour le montage d'arroseurs escamotables
- Installation ultra-rapide

Art. Nr.
No d’art.

Anschluss
Raccord

VE 
UE

CHF/Stk
CHF/pce

10344190 15 mm 300 4.20

Winkel Coude M107877

• Blu-Lock
 

• Blu-Lock
 

Produkteigenschaften
- für die Montage von Versenkregnern
- ultra schnelle Installation

Caractéristiques
- Pour le montage d'arroseurs escamotables
- Installation ultra-rapide

Art. Nr.
No d’art.

Anschluss
Raccord

VE 
UE

CHF/Stk
CHF/pce

10251468 15 x 15 mm 25 2.90

Gelenkanschlüsse Raccord articulé M133550

• Blu-Lock
 

• Blu-Lock
 

Produkteigenschaften
- für die Montage von Versenkregnern
- ultra schnelle Installation
- mit Innen- und Aussengewinde

Caractéristiques
- Pour le montage d'arroseurs escamotables
- Installation ultra-rapide
- Avec filetages femelle et mâle

Art. Nr.
No d’art.

Anschluss
Raccord

VE 
UE

CHF/Stk
CHF/pce

10344191 15 mm x 1/2" 250 3.20
10344192 15 mm x 3/4" 250 3.15
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Spezial-Schläuche Tuyau spécial M107878

• Blu-Lock
 

• Blu-Lock
 

Produkteigenschaften
- für die Montage von Versenkregnern
- in Rollen

Caractéristiques
- Pour le montage d'arroseurs escamotables
- En rouleau

Technische Daten
- Ø ......................................................................................... 15 mm
- Rollenlänge............................................................................ 30 m

Données techniques
- Ø ......................................................................................... 15 mm
- Longueur rouleau................................................................... 30 m

Art. Nr.
No d’art.

CHF/Rl
CHF/rl

10251469 64.00

T-Stücke Pièce en T M107913

• Blu-Lock
 

• Blu-Lock
 

Produkteigenschaften
- für die Montage von Schlauch
- ultra schnelle Installation

Caractéristiques
- Pour le montage de tuyaux
- Installation ultra-rapide

Art. Nr.
No d’art.

Anschluss
Raccord

VE 
UE

CHF/Stk
CHF/pce

10251522 24 x 24 x 24 mm 100 5.50
10273487 31 x 31 x 31 mm 50 9.20
10251523 24 mm x 1/2" x 24 mm 100 6.60
10273488 31 mm x 1/2" x 31 mm 50 7.10
10251524 24 x 15 x 24 mm 100 5.95
10273489 31 x 15 x 31 mm 50 7.80
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Winkel Coude M107914

• Blu-Lock
 

• Blu-Lock
 

Produkteigenschaften
- für die Montage von Schlauch
- ultra schnelle Installation

Caractéristiques
- Pour le montage de tuyaux
- Installation ultra-rapide

Art. Nr.
No d’art.

Anschluss
Raccord

VE 
UE

CHF/Stk
CHF/pce

10251525 24 x 24 mm 180 4.50
10273490 31 x 31 mm 60 6.30
10273491 24 mm x 1/2" 220 3.20

Muffen Manchon M107915

• Blu-Lock
 

• Blu-Lock
 

Produkteigenschaften
- für die Montage von Schlauch
- ultra schnelle Installation

Caractéristiques
- Pour le montage de tuyaux
- Installation ultra-rapide

Art. Nr.
No d’art.

Anschluss
Raccord

VE 
UE

CHF/Stk
CHF/pce

10251526 24 x 24 mm 220 4.50
10273492 31 x 31 mm 100 6.30

Muffen Manchon M107919

• Blu-Lock
 

• Blu-Lock
 

Produkteigenschaften
- reduziert
- für die Montage von Schlauch
- ultra schnelle Installation

Caractéristiques
- Exécution réduite
- Pour le montage de tuyaux
- Installation ultra-rapide

Art. Nr.
No d’art.

Anschluss
Raccord

VE 
UE

CHF/Stk
CHF/pce

10273494 24 x 15 mm 250 4.10
10273495 31 x 24 mm 100 6.00
10273497 31 x 15 mm 150 5.00
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Anschlüsse Raccord M107916

• Blu-Lock
 

• Blu-Lock
 

Produkteigenschaften
- gerade
- für die Montage von Schlauch
- ultra schnelle Installation

Caractéristiques
- Exécution droite
- Pour le montage de tuyaux
- Installation ultra-rapide

Art. Nr.
No d’art.

Anschluss
Raccord

VE 
UE

CHF/Stk
CHF/pce

10251527 24 mm x 3/4" Aussengewinde / Filetage mâle 250 3.20
10251528 24 mm x 3/4" Innengewinde / Filetage femelle 250 3.20
10251529 24 mm x 1" Aussengewinde / Filetage mâle 250 3.60
10273498 31 mm x 1" Aussengewinde / Filetage mâle 150 4.20

Anschluss-Stopfen Bouchon de raccordement M107917

• Blu-Lock
 

• Blu-Lock
 

Produkteigenschaften
- für die Montage von Schlauch
- ultra schnelle Installation

Caractéristiques
- Pour le montage de tuyaux
- Installation ultra-rapide

Art. Nr.
No d’art.

Anschluss
Raccord

VE 
UE

CHF/Stk
CHF/pce

10251530 24 mm 250 3.00
10273499 31 mm 150 3.90

Schläuche Tuyau M107918

• Blu-Lock
 

• Blu-Lock
 

Produkteigenschaften
- flexibel
- für die Montage von Bewässerungssysteme
- in Rollen

Caractéristiques
- Flexible
- Pour le montage de systèmes d'arrosage
- En rouleau

Art. Nr.
No d’art.

Anschluss
Raccord

Rollenlänge m
Longueur rouleau m

CHF/Rl
CHF/rl

10251531 24 mm 30 102.50
10251532 24 mm 90 307.60
10273500 31 mm 30 119.00
10273501 31mm 90 335.00
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Kunststoff Druckrohre Tuyau pression en plastique M102062

• Wasser
 

• Eau
 

Produkteigenschaften
- PE 100-RC
- mit blauen Streifen
- für Wasser
- in Rollen
- Serie 8, SDR 17

Caractéristiques
- PE 100-RC
- Avec lignes bleues
- Pour eau
- En rouleau
- Série 8, SDR 17

Technische Daten
- Betriebsdruck.......................................................................10 bar

Données techniques
- Pression de service..............................................................10 bar

Art. Nr.
No d’art.

dn mm en mm di mm L m NPK Nr.
N° CAN

CHF/m

10089332 25 – 3/4" 2 21.0 50 411318 2.60
10089333 2 21.0 100 411318 2.60
10089334 32 – 1" 2 28.0 50 3.25
10089335 2 28.0 100 3.25
10089336 40 – 11/4" 2.4 35.2 50 4.60
10089337 2.4 35.2 100 4.60
10106940 50 – 11/2" 3 44.0 50 7.05
10106941 3 44.0 100 7.05
10106942 63 – 2" 3.8 55.4 50 10.70
10106943 3.8 55.4 100 10.70
10106944 75 – 21/2" 4.5 66.0 50 15.10
10106945 4.5 66.0 100 15.10
10119812 90 – 3" 5.4 79.2 50 21.75
10119813 5.4 79.2 100 21.75

Kunststoff Druckrohre Tuyau pression en plastique M102063

• Wasser
 

• Eau
 

Produkteigenschaften
- PE 100-RC
- mit blauen Streifen
- für Wasser
- in Rollen
- Serie 5, SDR 11

Caractéristiques
- PE 100-RC
- Avec lignes bleues
- Pour eau
- En rouleau
- Série 5, SDR 11

Technische Daten
- Betriebsdruck.......................................................................16 bar

Données techniques
- Pression de service..............................................................16 bar

Art. Nr.
No d’art.

dn mm en mm di mm L m NPK Nr.
N° CAN

CHF/m

10120777 16 – 3/8" 2 12.0 100 2.10
10107263 20 – 1/2" 2 16.0 50 412319 2.10
10107264 2 16.0 100 412319 2.10
10089338 25 – 3/4" 2.3 20.4 50 412319 3.00
10089339 2.3 20.4 100 412319 3.00
10089340 32 – 1" 3 26.0 50 4.55
10089341 3 26.0 100 4.55
10089342 40 – 11/4" 3.7 32.6 50 6.65
10089343 3.7 32.6 100 6.65
10106946 50 – 11/2" 4.6 40.8 50 10.30
10106947 4.6 40.8 100 10.30
10106948 63 – 2" 5.8 51.4 50 15.60
10106949 5.8 51.4 100 15.60
10106950 75 – 21/2" 6.8 61.4 50 21.80
10106951 6.8 61.4 100 21.80
10106952 90 – 3" 8.2 73.6 50 31.55
10106953 8.2 73.6 100 31.55
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Kupplungen Raccord M103070

• PLASSON 7110 / 87110
 

• PLASSON 7110 / 87110
 

Produkteigenschaften
- reduziert
- Polypropylen

Caractéristiques
- Exécution réduite
- Polypropylène

Art. Nr.
No d’art.

d mm d1 mm E mm E1 mm H mm l mm l1 mm
I1 mm

PN bar Typ
Type

NPK Nr.
N° CAN

CHF/Stk
CHF/pce

10023383 20 16 48 39 111 56 50 16 7110 10.70
10023384 25 16 54 39 120 55 50 16 7110 13.00
10023385 20 54 48 119 60 54 16 7110 13.00
10023386 32 20 64 48 135 62 53 16 7110 15.90
10023387 25 64 54 131 66 57 16 7110 15.90
10023388 40 25 82 54 155 81 60 16 7110 28.20
10023389 32 82 64 155 81 66 16 7110 443312 28.20
10023390 50 25 96 54 176 93 59 16 7110 40.10
10023391 32 96 64 173 97 61 16 7110 443313 40.10
10023392 40 96 82 182 92 82 16 7110 443323 40.10
10023393 63 25 113 54 187 108 50 16 7110 54.80
10023394 32 113 64 199 110 64 16 7110 443314 54.80
10023395 40 113 82 209 110 82 16 7110 443324 54.80
10023396 50 113 96 215 110 95 16 7110 443334 54.80
10023397 75 50 132 96 254 141 98 10 87110 443335 106.00
10023398 63 132 113 261 141 112 10 87110 443345 106.00
10023399 90 63 152 113 282 152 110 10 87110 443346 134.50
10023400 75 152 132 311 156 140 10 87110 443356 134.50
10023401 110 90 181 152 377 195 162 10 87110 443367 250.00

Kupplungen Raccord M103069

• PLASSON 7010 / 87010
 

• PLASSON 7010 / 87010
 

Produkteigenschaften
- egal
- Polypropylen

Caractéristiques
- Exécution égale
- Polypropylène

Art. Nr.
No d’art.

d mm E mm H mm l mm PN bar Typ
Type

NPK Nr.
N° CAN

CHF/Stk
CHF/pce

10023288 16 39 105 50 16 7010 8.75
10023289 20 48 121 58 16 7010 10.40
10023290 25 54 125 60 16 7010 13.00
10023291 32 64 145 70 16 7010 15.90
10023292 40 82 177 86 16 7010 28.20
10023293 50 96 201 98 16 7010 40.10
10023294 63 113 230 112 16 7010 54.80
10023295 75 132 281 139 10 87010 106.00
10023296 90 152 323 160 10 87010 134.50
10023297 110 181 393 195 10 87010 250.00
10023298 125 212 460 225 10 7010 381.00
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Reparaturkupplungen Manchon de réparation M103071

• PLASSON 7610 / 87610
 

• PLASSON 7610 / 87610
 

Produkteigenschaften
- egal
- Polypropylen

Caractéristiques
- Exécution égale
- Polypropylène

Art. Nr.
No d’art.

d mm E mm H mm l mm PN bar Typ
Type

NPK Nr.
N° CAN

CHF/Stk
CHF/pce

10023299 20 48 121 78 16 7610 13.00
10023300 25 54 134 90 16 7610 14.50
10023301 32 64 173 119 16 7610 17.60
10023302 40 82 216 149 16 7610 30.70
10023303 50 96 244 158 16 7610 43.40
10023304 63 113 270 170 16 7610 59.40
10023305 75 132 281 161 10 87610 112.50
10023306 90 152 323 182 10 87610 140.00
10023307 110 181 393 230 10 87610 274.00

Verschraubungen Raccord fileté M103072

• PLASSON 7020 / 87020
 

• PLASSON 7020 / 87020
 

Produkteigenschaften
- mit Aussengewinde
- Polypropylen

Caractéristiques
- Avec filetage mâle
- Polypropylène

Art. Nr.
No d’art.

d mm G " E mm H mm l mm l2 mm PN bar Typ
Type

NPK Nr.
N° CAN

CHF/Stk
CHF/pce

10023308 16 3/8 32 73 59 13 16 7020 5.00
10023309 1/2 39 79 59 16 16 7020 5.00
10023310 3/4 39 80 59 17 16 7020 5.00
10023311 20 1/2 48 91 70 17 16 7020 6.10
10023312 3/4 48 92 70 18 16 7020 6.10
10023313 1 48 88 53 20 16 7020 6.10
10023314 25 1/2 54 95 72 17 16 7020 8.00
10023315 3/4 54 95 72 18 16 7020 8.00
10023316 1 54 96 72 20 16 7020 8.00
10023317 32 3/4 64 104 82 18 16 7020 11.00
10023318 1 64 106 82 20 16 7020 444111 11.00
10023319 1 1/4 64 110 82 22 16 7020 444121 11.00
10023320 1 1/2 64 111 82 22 16 7020 444131 11.00
10023321 40 1 82 114 96 20 16 7020 444112 17.60
10023322 1 1/4 82 116 88 22 16 7020 444122 17.60
10023323 1 1/2 82 119 91 22 16 7020 444132 17.60
10023324 2 82 121 91 26 16 7020 444142 17.60
10231737 50 1 96 130 105 20 16 7020 444113 24.70
10023325 1 1/4 96 132 113 22 16 7020 444123 24.70
10023326 1 1/2 96 135 107 22 16 7020 444133 24.70
10023327 2 96 139 107 26 16 7020 444143 24.70
10023328 63 1 1/4 113 154 125 22 16 7020 444124 33.10
10023329 1 1/2 113 152 124 22 16 7020 444134 33.10
10023330 2 113 167 134 26 16 7020 444144 33.10
10023331 2 1/2 113 158 122 29 16 7020 33.10
10023332 75 2 132 188 154 26 10 87020 65.70
10023333 2 1/2 132 191 154 29 10 87020 65.70
10023334 3 132 195 154 33 10 87020 65.70
10023335 90 2 152 240 162 26 10 87020 88.10
10023336 2 1/2 152 233 160 29 10 87020 88.10
10023337 3 152 230 163 33 10 87020 88.10
10231738 4 152 223 181 38 10 87020 88.10
10023338 110 2 181 263 215 26 10 87020 137.50
10023339 3 181 258 215 33 10 87020 137.50
10023340 4 181 267 215 42 10 87020 137.50
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Verschraubungen Raccord fileté M103074

• PLASSON 7030 / 87030
 

• PLASSON 7030 / 87030
 

Produkteigenschaften
- mit Innengewinde
- Polypropylen

Caractéristiques
- Avec filetage femelle
- Polypropylène

Art. Nr.
No d’art.

d mm G " E mm H mm l mm l2 mm PN bar Typ
Type

NPK Nr.
N° CAN

CHF/Stk
CHF/pce

10023341 16 1/2 39 77 55 19 16 7030 5.00
10023342 3/4 39 79 56 19 16 7030 5.00
10023343 20 1/2 48 82 59 19 16 7030 6.10
10023344 3/4 48 82 59 19 16 7030 6.10
10023345 1 48 92 57 21 16 7030 6.10
10023346 25 3/4 54 89 64 21 16 7030 8.00
10023347 1 54 89 64 21 16 7030 8.00
10023348 32 3/4 64 85 63 19 16 7030 11.00
10023350 1 64 93 67 21 16 7030 444211 11.00
10023349 1 1/4 64 95 66 25 16 7030 444221 11.00
10023351 40 1 82 109 83 21 16 7030 444212 18.70
10023352 1 1/4 82 107 77 25 16 7030 444222 18.70
10023353 1 1/2 82 115 85 25 16 7030 444232 18.70
10023354 50 1 1/4 96 120 89 25 16 7030 444223 25.90
10023355 1 1/2 96 126 93 25 16 7030 444233 25.90
10023356 2 96 129 94 30 16 7030 444243 25.90
10231728 63 1 1/4 113 148 119 25 16 7030 444224 34.50
10231729 1 1/2 113 148 119 25 16 7030 444234 34.50
10023357 2 113 145 119 30 16 7030 444244 34.50
10023358 75 2 132 193 135 30 10 87030 68.40
10023359 2 1/2 132 176 135 33 10 87030 68.40
10023360 90 2 152 203 168 35 10 87030 93.00
10023361 3 152 223 184 39 10 87030 93.00
10023362 4 152 244 184 43 6 87030 93.00
10231727 110 3 180 263 215 39 6 87030 144.00

Verschraubungen Raccord fileté M103073

• PLASSON 7720
 

• PLASSON 7720
 

Produkteigenschaften
- mit Aussengewinde aus Messing

Caractéristiques
- Avec filetage mâle en laiton

Art. Nr.
No d’art.

d mm G " E mm H mm l mm l2 mm PN bar NPK Nr.
N° CAN

CHF/Stk
CHF/pce

10211137 32 3/4 64 139 82 15 16 38.60
10208556 1 64 141 82 20 16 444111 38.60
10208557 1 1/4 64 141 82 22 16 444121 38.60
10208558 1 1/2 64 141 82 20 16 444131 38.60
10208559 40 1 82 147 86 20 16 444112 47.90
10208560 1 1/4 82 150 86 22 16 444122 47.90
10208561 1 1/2 82 147 86 22 16 444132 47.90
10208562 50 1 96 163 101 20 16 444113 65.90
10208563 1 1/4 96 168 101 22 16 444123 65.90
10208564 1 1/2 96 168 101 22 16 444133 65.90
10208589 63 2 113 193 124 26 16 444144 90.80
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Endkappen Capuchon terminal M103075

• PLASSON 7120 / 87120
 

• PLASSON 7120 / 87120
 

Produkteigenschaften
- Polypropylen

Caractéristiques
- Polypropylène

Art. Nr.
No d’art.

d mm E mm l mm H mm PN bar Typ
Type

NPK Nr.
N° CAN

CHF/Stk
CHF/pce

10023402 25 54 76 82 16 7120 8.00
10023403 32 64 81 87 16 7120 11.00
10023404 40 82 88 98 16 7120 17.60
10023405 50 96 109 116 16 7120 24.80
10023406 63 113 133 140 16 7120 33.10
10023407 75 132 161 171 10 87120 65.60
10023408 90 152 198 207 10 87120 88.10
10023409 110 181 215 233 10 87120 147.50

Winkel 90° Coude 90° M103076

• PLASSON 7050 / 87050
 

• PLASSON 7050 / 87050
 

Produkteigenschaften
- egal
- Polypropylen

Caractéristiques
- Exécution égale
- Polypropylène

Art. Nr.
No d’art.

d mm E mm l mm A mm PN bar Typ
Type

NPK Nr.
N° CAN

CHF/Stk
CHF/pce

10023373 16 39 51 64 16 7050 8.75
10023374 20 48 54 73 16 7050 10.70
10023375 25 54 57 76 16 7050 13.50
10023376 32 64 66 92 16 7050 15.90
10023377 40 82 83 109 16 7050 28.20
10023378 50 96 93 123 16 7050 40.10
10023379 63 113 110 151 16 7050 54.80
10023380 75 132 135 179 10 87050 106.00
10023381 90 152 163 218 10 87050 134.50
10023382 110 181 196 294 10 87050 250.00

Winkel 90° Coude 90° M103077

• PLASSON 7150 / 87150
 

• PLASSON 7150 / 87150
 

Produkteigenschaften
- mit Innengewinde
- Polypropylen

Caractéristiques
- Avec filetage femelle
- Polypropylène

Art. Nr.
No d’art.

d mm G " E mm l mm l2 mm A mm A1 mm PN bar Typ
Type

NPK Nr.
N° CAN

CHF/Stk
CHF/pce

10023436 16 1/2 39 50 19 66 39 16 7150 7.45
10023437 20 1/2 48 54 19 78 40 16 7150 8.85
10023438 3/4 48 52 19 72 44 16 7150 8.85
10023439 25 3/4 54 57 19 80 46 16 7150 10.40
10023440 1 54 57 21 82 50 16 7150 10.40
10023441 32 3/4 64 66 18 94 54 16 7150 12.30
10023442 1 64 66 22 94 54 16 7150 445211 12.30
10023443 1 1/4 64 66 25 98 60 16 7150 445221 12.30
10231731 40 1 82 85 21 116 52 16 7150 445212 22.50
10023444 1 1/4 82 85 25 120 61 16 7150 445222 22.50
10023445 1 1/2 82 85 25 120 61 16 7150 445232 22.50
10023446 2 82 85 30 125 80 16 7150 445232 22.50
10231732 50 1 1/4 96 93 25 133 67 16 7150 445223 31.70
10023447 1 1/2 96 93 25 135 66 16 7150 445233 31.70
10023448 2 96 93 30 138 85 16 7150 445243 31.70
10231733 63 1 1/2 113 110 25 160 69 16 7150 445234 40.10
10023449 2 113 110 30 160 90 16 7150 445244 40.10
10023450 75 2 132 136 30 191 100 10 87150 71.10
10023451 2 1/2 132 136 36 195 105 10 87150 71.10
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Winkel 90° Coude 90° M103078

• PLASSON 7850 / 87850
 

• PLASSON 7850 / 87850
 

Produkteigenschaften
- mit Aussengewinde
- Polypropylen

Caractéristiques
- Avec filetage mâle
- Polypropylène

Art. Nr.
No d’art.

d mm G " E mm l mm l2 mm A mm A1 mm PN bar Typ
Type

NPK Nr.
N° CAN

CHF/Stk
CHF/pce

10023494 20 1/2 48 57 17 74 41 16 7850 6.35
10023493 3/4 48 57 18 76 43 16 7850 6.35
10084271 25 1/2 54 58 17 85 47 16 7850 8.20
10023495 3/4 54 58 18 89 48 16 7850 8.20
10023496 32 1 64 67 20 103 55 16 7850 445111 9.60
10023497 40 1 1/4 82 83 22 123 66 16 7850 445122 16.90
10023498 1 1/2 82 83 22 123 66 16 7850 445132 16.90
10023499 50 1 1/2 96 94 22 144 74 16 7850 445133 23.20
10023500 63 2 113 110 26 170 92 16 7850 445144 32.10
10023501 75 2 1/2 132 136 30 206 105 10 87850 84.90
10023502 3 132 136 33 206 110 10 87850 84.90
10023503 90 3 152 164 34 232 110 10 87850 123.50
10023504 110 4 181 196 43 276 140 10 87850 155.00

Winkel 90° Coude 90° M103079

• PLASSON 7770
 

• PLASSON 7770
 

Produkteigenschaften
- mit Aussengewinde aus Messing

Caractéristiques
- Avec filetage mâle en laiton

Art. Nr.
No d’art.

d mm G " E mm l mm l2 mm A mm A1 mm PN bar NPK Nr.
N° CAN

CHF/Stk
CHF/pce

10208567 32 1 64 67 17 103 81 16 445111 46.20
10208568 1 1/4 64 67 18 103 82 16 445121 46.20
10208569 1 1/2 64 67 20 103 82 16 46.20
10208570 40 1 82 83 20 123 87 16 445112 57.60
10208571 1 1/4 82 83 22 123 90 16 445122 57.60
10208572 1 1/2 82 83 22 123 88 16 445132 57.60
10208573 50 1 96 94 20 144 94 16 445113 79.20
10208574 1 1/4 96 94 22 144 97 16 445123 79.20
10208578 63 2 113 110 26 170 129 16 445144 109.00
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Winkel 45° Coude 45° M103080

• PLASSON 7060 / 87060
 

• PLASSON 7060 / 87060
 

Produkteigenschaften
- egal
- Polypropylen

Caractéristiques
- Exécution égale
- Polypropylène

Art. Nr.
No d’art.

d mm E mm l mm A mm PN bar Typ
Type

NPK Nr.
N° CAN

CHF/Stk
CHF/pce

10364326 32 64 67 92 16 7060 20.00
10023469 40 82 84 99 16 7060 31.10
10023470 50 96 93 110 16 7060 43.10
10023471 63 113 110 130 16 7060 57.60
10093430 75 132 137 159 10 87060 122.50
10023472 90 152 164 194 10 87060 137.50
10023473 110 181 196 237 10 87060 264.00

T-Stücke Pièce en T M103081

• PLASSON 7040 / 87040
 

• PLASSON 7040 / 87040
 

Produkteigenschaften
- egal
- Polypropylen

Caractéristiques
- Exécution égale
- Polypropylène

Art. Nr.
No d’art.

d mm E mm H mm l mm A mm PN bar Typ
Type

NPK Nr.
N° CAN

CHF/Stk
CHF/pce

10023363 16 39 126 50 63 16 7040 11.50
10023364 20 48 145 57 74 16 7040 15.30
10023365 25 54 152 57 77 16 7040 20.00
10023366 32 64 175 65 88 16 7040 26.60
10023367 40 82 221 86 111 16 7040 43.90
10023368 50 96 252 95 126 16 7040 60.20
10023369 63 113 292 109 146 16 7040 79.50
10023370 75 132 359 141 180 10 87040 144.00
10023371 90 152 436 163 218 10 87040 179.00
10023372 110 181 588 196 294 10 87040 289.00
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T-Stücke Pièce en T M103082

• PLASSON 7340 / 87340
 

• PLASSON 7340 / 87340
 

Produkteigenschaften
- mit reduziertem Abgang
- Polypropylen

Caractéristiques
- Avec dérivation réduite
- Polypropylène

Art. Nr.
No d’art.

d x d1 x d E mm E1 mm H mm l mm l1 mm
I1 mm

A mm PN bar Typ
Type

NPK Nr. 
N° CAN

CHF/Stk
CHF/pce

10212299 20 x 16 x 20 mm 48 39 142 60 53 65 16 7340 15.30
10023463 25 x 20 x 25 mm 53 48 154 60 58 76 16 7340 20.00
10023464 32 x 25 x 32 mm 63 53 171 66 60 85 16 7340 26.60
10212300 40 x 25 x 40 mm 82 53 202 82 60 85 16 7340 43.90
10023465 40 x 32 x 40 mm 82 63 209 82 66 96 16 7340 43.90
10212302 50 x 25 x 50 mm 96 53 222 93 78 107 16 7340 60.20
10118358 50 x 32 x 50 mm 96 63 222 93 66 116 16 7340 60.20
10023466 50 x 40 x 50 mm 96 82 236 93 82 114 16 7340 60.20
10212303 63 x 32 x 63 mm 113 63 266 112 66 116 16 7340 79.50
10212304 63 x 40 x 63 mm 113 82 266 112 84 139 16 7340 79.50
10023467 63 x 50 x 63 mm 113 96 273 109 93 135 16 7340 79.50
10023468 75 x 63 x 75 mm 132 113 360 141 109 156 10 87340 144.00
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T-Stücke Pièce en T M103083

• PLASSON 7140 / 87140
 

• PLASSON 7140 / 87140
 

Produkteigenschaften
- Abgang mit Innengewinde
- Polypropylen

Caractéristiques
- Sortie avec filetage femelle
- Polypropylène

Art. Nr.
No d’art.

d x G x d mm E mm H mm l mm l2 mm A mm PN bar Typ
Type

NPK Nr. 
N° CAN

CHF/Stk
CHF/pce

10023410 16 x 1/2" x 16 39 124 51 18 41 16 7140 8.75
10023411 16 x 3/4" x 16 39 124 51 19 42 16 7140 8.75
10023412 20 x 1/2" x 20 48 144 57 19 42 16 7140 13.80
10023414 20 x 3/4" x 20 48 144 57 19 45 16 7140 13.80
10023415 25 x 1/2" x 25 54 150 58 19 45 16 7140 15.30
10023417 25 x 3/4" x 25 54 150 58 19 48 16 7140 15.30
10023418 25 x 1" x 25 54 158 63 21 66 16 7140 15.30
10023419 25 x 11/4" x 25 54 158 63 25 74 16 7140 15.30
10023420 32 x 3/4" x 32 64 174 66 19 51 16 7140 19.40
10023421 32 x 1" x 32 64 174 66 21 54 16 7140 19.40
10023422 32 x 11/4 x 32 64 180 72 25 67 16 7140 19.40
10023424 40 x 1" x 40 82 200 80 20 61 16 7140 32.10
10023425 40 x 11/4" x 40 82 208 83 24 63 16 7140 32.10
10023426 40 x 11/2" x 40 82 216 81 25 76 16 7140 32.10
10023427 40 x 2" x 40 82 218 85 30 84 16 7140 32.10
10023428 50 x 11/2" x 50 96 242 93 25 78 16 7140 43.90
10023429 50 x 2" x 50 96 244 93 30 87 16 7140 43.90
10231735 63 x 11/4" x 63 113 291 110 25 95 16 7140 63.50
10023430 63 x 2" x 63 113 291 110 30 95 16 7140 63.50
10023431 75 x 2" x 75 132 366 135 30 110 10 87140 106.00
10023432 75 x 21/2" x 75 132 338 132 35 85 10 87140 106.00
10023433 75 x 3" x 75 132 366 135 36 110 10 87140 106.00
10023434 90 x 3" x 90 152 413 162 41 116 10 87140 137.50
10023435 110 x 4" x 110 181 511 198 52 140 6 87140 194.50
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T-Stücke Pièce en T M103084

• PLASSON 7840
 

• PLASSON 7840
 

Produkteigenschaften
- Abgang mit Aussengewinde
- Polypropylen

Caractéristiques
- Sortie avec filetage mâle
- Polypropylène

Art. Nr.
No d’art.

d x G x d mm E mm H mm l mm l2 mm A mm PN bar CHF/Stk
CHF/pce

10023486 20 x 1/2" x 20 48 144 57 19 42 16 12.30
10023485 20 x 3/4" x 20 48 144 57 19 45 16 12.30
10023487 25 x 3/4" x 25 54 150 58 19 48 16 16.40
10023488 32 x 1" x 32 64 174 66 21 54 16 19.30
10023489 40 x 11/4" x 40 82 208 83 24 63 16 36.20
10023490 40 x 11/2" x 40 82 216 81 25 76 16 36.20
10023491 50 x 11/2" x 50 96 242 93 25 78 16 48.10
10023492 63 x 2" x 63 113 291 110 30 95 16 62.60

T-Stücke Pièce en T M103085

• PLASSON 7810 / 87810
 

• PLASSON 7810 / 87810
 

Produkteigenschaften
- Abgang mit langem Aussengewinde
- Polypropylen

Caractéristiques
- Avec dérivation mâle longue
- Polypropylène

Art. Nr.
No d’art.

d x G x d mm E mm H mm l mm l2 mm A mm PN bar Typ
Type

CHF/Stk
CHF/pce

10023478 40 x 3/4" x 40 82 216 89 18 85 16 7810 32.10
10023479 50 x 3/4" x 50 96 244 98 18 90 16 7810 44.90
10023480 50 x 1" x 50 96 244 98 20 90 16 7810 44.90
10023481 63 x 3/4" x 63 113 270 110 18 95 16 7810 59.40
10023482 63 x 1" x 63 113 270 110 20 95 16 7810 59.40
10023483 75 x 3/4" x 75 132 322 136 18 105 10 87810 107.50
10023484 75 x 1" x 75 132 322 136 20 105 10 87810 107.50
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Doppelnippel Mamelon double M133564

• PP
 

• PP
 

Produkteigenschaften
- egal
- zum Schrauben
- mit Aussengewinde
- mit O-Ring
- schwarz

Caractéristiques
- Exécution égale
- À visser
- Avec filetage mâle
- Avec joint O-Ring
- noir

Art. Nr.
No d’art.

Ø Aussengewinde "
Ø filetage mâle "

VE 
UE

CHF/Stk
CHF/pce

10344196 1/2 50 0.80
10344197 3/4 50 0.90
10344198 1 20 2.10

Doppelnippel Mamelon double M133565

• PP
 

• PP
 

Produkteigenschaften
- reduziert
- zum Schrauben
- mit Aussengewinde
- mit O-Ring
- schwarz

Caractéristiques
- Exécution réduite
- À visser
- Avec filetage mâle
- Avec joint O-Ring
- noir

Art. Nr.
No d’art.

Ø Aussengewinde "
Ø filetage mâle "

VE 
UE

CHF/Stk
CHF/pce

10344199 3/4 x 1/2 50 0.90
10344210 1 x 3/4 20 1.60

Muffen Manchon M133566

• PP
 

• PP
 

Produkteigenschaften
- egal
- zum Schrauben
- mit O-Ring
- schwarz

Caractéristiques
- Exécution égale
- À visser
- Avec joint O-Ring
- noir

Art. Nr.
No d’art.

Ø Innengewinde "
Ø filetage femelle "

VE 
UE

CHF/Stk
CHF/pce

10344211 1/2 50 1.35
10344212 3/4 50 1.80
10344213 1 20 2.10

https://shop-da.dkh.ch/product.cfm?dim=M133565
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Muffen Manchon M133567

• PP
 

• PP
 

Produkteigenschaften
- reduziert
- zum Schrauben
- mit O-Ring
- schwarz

Caractéristiques
- Exécution réduite
- À visser
- Avec joint O-Ring
- noir

Art. Nr.
No d’art.

Ø Innengewinde "
Ø filetage femelle "

VE 
UE

CHF/Stk
CHF/pce

10344214 3/4 x 1/2 50 1.80
10344215 1 x 1/2 50 3.00
10344216 1 x 3/4 20 2.00

Muffen-Nippel Mamelon à manchon M133568

• PP
 

• PP
 

Produkteigenschaften
- reduziert
- zum Schrauben
- mit O-Ring
- mit Aussengewinde
- schwarz

Caractéristiques
- Exécution réduite
- À visser
- Avec joint O-Ring
- Avec filetage mâle
- noir

Art. Nr.
No d’art.

Ø Aussengewinde "
Ø filetage mâle "

Ø Innengewinde "
Ø filetage femelle "

VE 
UE

CHF/Stk
CHF/pce

10344217 3/4 1/2 50 1.10
10344218 1 3/4 20 1.40

Stopfen Bouchon M133569

• PP
 

• PP
 

Produkteigenschaften
- zum Schrauben
- mit O-Ring
- mit Innengewinde
- schwarz

Caractéristiques
- À visser
- Avec joint O-Ring
- Avec filetage femelle
- noir

Art. Nr.
No d’art.

Ø Innengewinde "
Ø filetage femelle "

VE 
UE

CHF/Stk
CHF/pce

10344219 1/2 50 0.80
10344220 3/4 50 1.00
10344221 1 30 1.50
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T-Stücke Pièce en T M133570

• PP
 

• PP
 

Produkteigenschaften
- egal
- zum Schrauben
- mit O-Ring
- mit Innengewinde
- schwarz

Caractéristiques
- Exécution égale
- À visser
- Avec joint O-Ring
- Avec filetage femelle
- noir

Art. Nr.
No d’art.

Ø Innengewinde "
Ø filetage femelle "

VE 
UE

CHF/Stk
CHF/pce

10344222 1/2 20 3.70
10344223 3/4 20 4.60
10344224 1 20 5.10

Stopfen Bouchon M133571

• PP
 

• PP
 

Produkteigenschaften
- zum Schrauben
- mit O-Ring
- mit Aussengewinde
- schwarz

Caractéristiques
- À visser
- Avec joint O-Ring
- Avec filetage mâle
- noir

Art. Nr.
No d’art.

Ø Aussengewinde "
Ø filetage mâle "

VE 
UE

CHF/Stk
CHF/pce

10344225 1/2 50 0.70
10344226 3/4 50 0.80
10344227 1 50 1.80

Anbohrschellen Collier de prise M107965

Produkteigenschaften
- Typ "BLAZING SADDLE"
- mit selbstbohrendem Anschluss
- mit Innengewinde
- für blitzschnelle Montage
- für PE-Rohre
- gelb

Caractéristiques
- Type "BLAZING SADDLE"
- Avec raccord auto-perçant
- Avec filetage femelle
- Pour un montage ultra-rapide
- Pour tubes PE
- jaune

Art. Nr.
No d’art.

Ø mm Ø Innengewinde "
Ø filetage femelle "

VE 
UE

CHF/Stk
CHF/pce

10234623 25 1/2 25 6.25
10234624 25 3/4 25 6.25
10251536 32 1/2 25 6.55
10251538 32 3/4 25 6.55
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Anbohrschellen Collier de prise M103102

• PLASSON 6076
 

• PLASSON 6076
 

Produkteigenschaften
- mit Verstärkung
- aus Polypropylen

Caractéristiques
- Avec renfort
- En polypropylène

Technische Daten
- PN ........................................................................................10 bar

Données techniques
- PN ........................................................................................10 bar

Art. Nr.
No d’art.

d mm G " B mm L mm H mm A mm N CHF/Stk
CHF/pce

10023535 32 1/2 16 92 60 40 2 7.45
10023536 3/4 19 92 60 41 2 7.45
10118359 1 19 92 60 42 2 7.45
10263120 40 1/2 16 92 60 46 2 8.65
10023537 3/4 19 92 60 46 2 8.65
10023538 1 25 92 60 49 2 8.65
10118360 50 1/2 16 106 73 51 2 9.15
10023539 3/4 21 106 73 52 2 9.15
10023540 1 25 106 73 54 2 9.15
10023541 1 1/4 25 106 73 58 2 9.15
10084249 63 1/2 16 116 84 58 4 11.30
10084250 3/4 20 116 84 59 4 11.30
10084251 1 25 116 84 61 4 11.30
10084252 1 1/4 32 116 84 66 4 11.30
10023542 1 1/2 39 116 84 67 4 11.30
10084253 75 1/2 16 122 98 64 4 14.30
10084254 3/4 20 122 98 65 4 14.30
10118361 1 25 122 98 67 4 14.30
10084255 1 1/4 32 122 98 72 4 14.30
10023543 2 40 122 98 78 4 14.30
10084256 90 1/2 16 141 105 72 4 15.40
10084257 3/4 20 141 105 73 4 15.40
10023544 2 50 141 105 86 4 15.40
10084258 110 1/2 16 165 116 83 4 19.30
10084259 3/4 20 165 116 84 4 19.30
10084260 1 25 165 116 87 4 19.30
10084261 1 1/4 32 165 116 91 4 19.30
10118362 1 1/2 40 165 116 92 4 19.30
10023545 2 50 165 116 97 4 19.30
10084262 125 3/4 20 184 124 91 6 25.10
10084263 1 25 184 124 94 6 25.10
10084264 1 1/4 32 184 124 98 6 25.10
10084265 1 1/2 40 184 124 99 6 25.10
10023546 2 50 184 124 104 6 25.10
10084266 140 1 25 201 136 101 6 36.00
10084267 1 1/4 32 201 136 106 6 36.00
10084268 160 1 25 223 145 116 6 46.70
10084269 1 1/4 32 223 145 117 6 46.70
10084270 1 1/2 40 223 145 118 6 46.70
10023547 2 50 223 145 123 6 46.70
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Anbohrschellen Collier de prise M103103

• PLASSON 6086
 

• PLASSON 6086
 

Produkteigenschaften
- aus Polypropylen

Caractéristiques
- En polypropylène

Art. Nr.
No d’art.

d mm G " B mm L mm H mm A mm N PN bar CHF/Stk
CHF/pce

10084245 20 1/2 10 70 45 33 2 10 4.15
10084246 25 1/2 15 75 50 36 2 10 5.15
10118363 3/4 15 75 50 37 2 10 5.15
10084247 32 1/2 16 92 60 40 2 10 6.55
10023548 3/4 19 92 60 41 2 10 6.55
10023549 40 3/4 19 92 60 46 2 10 7.55
10023550 1 25 92 60 49 2 10 7.55
10084248 50 1/2 16 106 73 51 2 10 8.00
10118364 3/4 21 106 73 52 2 10 8.00
10023551 1 25 106 73 54 2 10 8.00
10023552 63 1 25 116 84 61 4 10 8.95



Armaturen und Filter

Vannes et filtres
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Druckreduzierer Réducteur de pression M107920

• ANTELCO
• Kunststoff
 

• ANTELCO
• Plastique
 

Produkteigenschaften
- mit Innen-/Aussengewinde
- gerade

Caractéristiques
- Avec filetage femelle/mâle
- Droit

Art. Nr.
No d’art.

Voreinstellung bar
Préréglage bar

Druck max. bar
Pression max bar

VE 
UE

CHF/Stk
CHF/pce

10273503 1.75 5 10 18.90

Druckregulier-Sets Set de régulateur de pression M136619

• Hunter® "Kompakt"
 

• Hunter® "Kompakt"
 

Produkteigenschaften
- inklusive Siebfilter aus INOX 150 mesh
- Druckreduzierer
- Eingang: Aussengewinde 3/4"
- Ausgang: Innengewinde 3/4"

Caractéristiques
- Avec filtre tamis inox 150 mesh
- Réducteur de pression
- Entrée filetage mâle 3/4"
- Sortie filetage femelle 3/4"

Verwendung
Kompaktes Filter-Regler-Komplettsystem sorgt für  
minimalen Platzbedarf des Ventilkastens

Applications
Système régulateur/filtre complet, pour un encombrement  
minimal du coffret de vanne

Technische Daten
- Voreinstellung ....................................................................1.7 bar
- Durchfluss max. ................................................................55 l/min
- Betriebsdruck max. ................................................................8 bar

Données techniques
- Préréglage ..........................................................................1.7 bar
- Débit max. ........................................................................55 l/min
- Pression de service max. .......................................................8 bar

Art. Nr.
No d’art.

VE 
UE

CHF/Stk
CHF/pce

10363490 12 64.50
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Druckreduzierer Réducteur de pression M107921

• BERMAD
• Kunststoff
 

• BERMAD
• Plastique
 

Produkteigenschaften
- mit Innengewinde

Caractéristiques
- Avec filetage femelle

Technische Daten
- Ø Innengewinde ...................................................................... 3/4

Données techniques
- Ø filetage femelle.................................................................... 3/4

Art. Nr.
No d’art.

Einstellbereich
Plage de réglage

Werkseinstellung bar
Réglage d'usine bar

Druck max. bar
Pression max bar

Druck min. bar
Pression min. bar

VE 
UE

CHF/Stk
CHF/pce

10084132 0.8 – 2.5 1.4 8 0.5 20 32.10
10234601 2 – 4 3 8 0.5 20 32.10

Druckreduzierer "Compact" Réducteur de pression "Compact" M107922

• Messing verchromt
 

• Laiton chromé
 

Produkteigenschaften
- mit Innengewinde

Caractéristiques
- Avec filetage femelle

Technische Daten
- PN .............................................................................................  16

Données techniques
- PN .............................................................................................  16

Art. Nr.
No d’art.

Einstellbereich
Plage de réglage

Anschluss Innengewinde "
Racc. filetage femelle "

Voreinstellung bar
Préréglage bar

CHF/Stk
CHF/pce

10273504 1 – 6 3/4 3 58.80

Druckreduzierer Réducteur de pression M133562

• Messing
 

• laiton
 

Produkteigenschaften
- ab Werk voreingestellt auf 3 bar
- Anschlussverschraubung mit Aussengewinde

Caractéristiques
- Réglé d'usine à 3 bars
- Filetage de raccordement mâle

Technische Daten
- PN .............................................................................................  25

Données techniques
- PN .............................................................................................  25

Art. Nr.
No d’art.

Einstellbereich
Plage de réglage

Wasserdurchfluss m³/h
Débit d'eau m³/h

CHF/Stk
CHF/pce

10344195 0.5 – 6 3.5 260.00

Kugelventile Vanne à bille M107928

Produkteigenschaften
- Typ UNIDELTA
- mit Gewindeabgang Innengewinde, Klemmfitting
- aus PVC und PE

Caractéristiques
- Type UNIDELTA
- Avec sortie à filetage femelle, raccord à compression
- PVC et PE

Art. Nr.
No d’art.

Ø Innengewinde
Ø filetage femelle

CHF/Stk
CHF/pce

10273511 3/4" x 25 mm 33.30
10273512 1" x 32 mm 36.60
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Kugelhahnen Robinet à bille M126579

• Messing
 

• laiton
 

Produkteigenschaften
- mit vollem Durchfluss
- mit Hebelgriff

Caractéristiques
- Avec passage intégral
- Avec poignée levier

Art. Nr.
No d’art.

Ø " CHF/Stk
CHF/pce

10292263 1/4 6.10
10292265 3/8 6.35
10292267 1/2 9.70
10292268 3/4 17.80
10292269 1 22.50
10292271 1 1/4 39.20
10292272 1 1/2 39.20
10292274 2 67.70
10292276 2 1/2 125.00
10292277 3 190.00
10292278 4 366.00

Zubehör
- M126581  Hebelgriffe

Accessoires
- M126581  Poignée levier

Siebfilter Filtre à tamis M107925

• amiad "TAGline"
• Polypropylen
 

• amiad "TAGline"
• Polypropylène
 

Produkteigenschaften
- mit Aussengewinde
- ohne Entlüftungsventil
- mit geflochtenem Sieb 130 µ

Caractéristiques
- Avec filetage mâle
- Sans robinet de vidange
- Tamis tressé 130 µm

Art. Nr.
No d’art.

Ø Aussengewinde "
Ø filetage mâle "

Durchfluss max. m³/h
Débit max. m³/h

Druck bar
Pression bar

VE 
UE

CHF/Stk
CHF/pce

10273510 1 1/2 15 8 25 166.00

Siebfilter Filtre à tamis M107923

• amiad
• Polyacetal
 

• amiad
• Polyacetal
 

Produkteigenschaften
- mit Aussengewinde
- mit Entlüftungsventil
- mit Nylon-Sieb 130 µ

Caractéristiques
- Avec filetage mâle
- Avec vanne de purge
- Avec tamis en nylon 130 µm

Art. Nr.
No d’art.

Ø Aussengewinde "
Ø filetage mâle "

Durchfluss max. m³/h
Débit max. m³/h

Druck bar
Pression bar

CHF/Stk
CHF/pce

10084133 3/4 3 8 64.50
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Siebfilter Filtre à tamis M107924

• amiad Typ Super
• Polyacetal
 

• amiad Type super
• Polyacetal
 

Produkteigenschaften
- mit Aussengewinde
- mit Entlüftungsventil
- mit Nylon-Sieb 130 µ

Caractéristiques
- Avec filetage mâle
- Avec vanne de purge
- Avec tamis en nylon 130 µm

Art. Nr.
No d’art.

Ø Aussengewinde "
Ø filetage mâle "

Durchfluss max. m³/h
Débit max. m³/h

Druck bar
Pression bar

CHF/Stk
CHF/pce

10234602 1 5 10 141.00

Nylon-Siebe Tamis en nylon M107926

• amiad
 

• amiad
 

Produkteigenschaften
- geflochten
- zu Filter Ø 3/4"
- Farbe gelb 100 µ

Caractéristiques
- Tressé
- Pour filtre Ø 3/4"
- Jaune 100 µm

Art. Nr.
No d’art.

Abmessung mm
Dimensions mm

CHF/Stk
CHF/pce

10084134 35 x 125 31.00

Entleerungsventile Robinet de vidange M107871

• AQUA
• Messing
 

• AQUA
• laiton
 

Produkteigenschaften
- automatisch
- mit Aussengewinde

Caractéristiques
- Automatique
- Avec filetage mâle

Art. Nr.
No d’art.

Ø " CHF/Stk
CHF/pce

10084112 1/2 11.00

Entleerungsventile Robinet de vidange M107872

• Orbit
• Kunststoff
 

• Orbit
• Plastique
 

Produkteigenschaften
- automatisch
- mit Wurzeleinwuchsschutzvorrichtung
- Anschluss mit Aussengewinde

Caractéristiques
- Automatique
- Avec dispositif anti-pénétration de racines
- Raccord avec filetage mâle

Art. Nr.
No d’art.

Ø Aussengewinde "
Ø filetage mâle "

Öffnungsdruck bei bar
Pression d’ouverture à bar

Schliessdruck bei bar
Pression de fermeture à bar

VE 
UE

CHF/Stk
CHF/pce

10084113 1/2 0.28 0.35 8.70
10344193 1/2 0.28 0.35 35 7.80





AGB

CGV
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Allgemeine Geschäftsbedingungen
Bitte beachten Sie unsere aktuellen Allgemeinen Geschäftsbedingungen (AGB)  
sowie unsere Zuschläge in den Verkaufs- und Lieferbedingungen.
 

Online unter www.dkg.ch
oder per QR-Code

Conditions générales de vente
Veuillez prendre en compte nos conditions générales de vente (CGV) ainsi que les 
suppléments figurant dans nos conditions de vente et de livraison.
 

En ligne à www.dkg.ch
ou via le QR-Code
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